IDIN\W

DET NORSKE VERITAS

CERTIFICADO DEL SISTEMA DE GESTION

(MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE)

Certificado n° 1268-2002-AQ-BAR-ENAC

Se certifica que el sistema de gestion de la compania (This is to certify that the management system of)

INDUSTRIAS TECNICAS DE VALVULERIA, S.A.
(INTEVA)

Palau de Plegamans (Barcelona)

es conforme a la norma (complies with the standard):

ISO 9001:2000

Este certificado es valido para el siguiente campo de aplicacion (This certificate is valid for the following scope):

DISENO, FABRICACION Y COMERCIALIZACION DE ACOPLES RAPIDOS, VALVULAS
ANTIRRETORNO Y VALVULAS DE CIERRE ESFERICO.
(DESING, MANUFACTURE AND SALES OF QUICK COUPLINGS, CHECK VALVES AND BALL VALVES).

Lugar y fecha (Place and date) : Este certificado es valido hasta
Barcelona, 2006-07-25 (This cerfificate is valid until):
%9—07-11
El cumplimiento de la norma con respecio al Unidad acreditada (Accredited Unit)
alcance indicado ha sido verificado por el DET NORSKE VERITAS ESPANA
auditor jefe de DNV (The compliance to the
standard with respect to the scope indicated
has been verified by the DNV lead auditor)
Enric Quilez Grau Entidad Nacional de Acreditacion
: CERTIFICACION i
N° 03/EC/SC/005/96 Julio Heryéndez San Pedro

/
\ /
7

La no satisfaccion de las condiciones expuestas en el Apéndice a este certificado dard lugar a la invalidacién del mismo. La validez de este centificado estd sujeta a revisiones periddicas - como
minimo anuales - y a la revision completa del sistema con periodicidad trienal. (Lack of fulfillment of conditions as set out in the Appendix may render this certificate invalid. The validity of this

certificate is subject 1o periodical audits - at least anmual - and o a complete re-assessment of the system every three years). b S

DET NORSKE VERITAS ESPANA; Garrotxa 10-12; 08820 El Prat de Llobregat, Barcelona;Tel.: +34-93-479 26 00; Fax. +34-93-478 75 78; email: cert@dnv.es









i |2 R —— TPL Series m m "
j |27 S RN——————————— JAP Series mw

»
i 1= = TN RO R — TVZ Series g m
y 21 [— ISO-A Series (Safety Sleeve) !I l?l M >

M [ 1 CPL Series ﬁ ﬁ




P2 1 1 J TGW Series m
LI AL souusnasusiinn s S AEV Series @m

. b2 1> S ———— V3RH/V3MT Series

T4 e 1 VV3RH Series

T T V2CR Series




4 Ny EK3 Series

4 Ny VPN Series

B0 .- VPC Series u | E&'}a
2] 8 L OOV ATR Series @

Lo 01 T ATR Series




ISO-A R4

FEINEF S 1SO 7241-A bR, DN13 I 42%54 1SO 5675 Frifk.
>R FH 5 e 1) A A 2R =X IR S
B2 4 BSP, NPTF, SAE/ORB, HfhZ2arklHe & sk,

o PR} o TAERSE (B H)
RS W EN -10277-3
B NBR ,Viton i EPDM
SCHEE BRI CIAPTFE
IR AN 1010/1015 : .
S5 BREN DIN 17233/84(B) -30°C -10°C 40°C

o AR : MV s )
o NV FH: HHRIK 97.23.EC Bk A4 R AT 1 sk 2%

o 77 b B AR
FASTER ANV

AEROQUIP FD56
PARKER 6600
SNAP-TITE 61

THERERE ey,
101.11112 BC

101. 1> A 1>%% 0>k 0> % DN L CAn Y =)
2> AN 316 2> Rk 1> Bl 1> NBR 15> 06 v 999-17
3 > T4 303 2> Mgk 2 = Viton
4 > pil 3> EPDM 2> 10 %

3> 13 %
4> 20 W
5> 25 17
6> 32 1w
7> 40 1%

8> 50 2

.
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice |NTEVA



i 1ISO-A &%
@ 3

DA

L1
CH1

I—

\

DF

RS

AR5

BELIT RS

@

PR AE1SO 7241-A kR, DN13 il 42454 1SO 5675 Frift.

L= 2k RERALA R K.

06 19 36 1180 72 06 Y," BSP 101.11111AB  101.12111AB 350Bar
10 22 4050 17,25 81 ¥ NPTF  101.11111BB  101.12111BB
27 46 %" BSP 101.11112AC  101.12112AC

Le 30 20,56 87,50 10 — 4’ NPTF_ 101.11112BC 101.12112BC . o
20 36 56 29 112 %" BSPT  101.11112DC  101.12112DC
25 41 63 34,30 126 9/16” 180RB  101.11112GC  101.12112GC
32 50 75 44,95 150 15" BSP 101.11113AD  101.12113AD
40 60 55 55 167 %" NPTF  101.11113BD 101.12113BD

50 75 65,10 65,10 210 13 M22x1,5 101.11113NG 101.12113NG 300Bar
¥%"-160RB  101.11113GF 101.12113GF
%" 140RB  101.11113GH 101.12113GH
¥," BSP 101.11114AE  101.12114AE

20 a/fltlfeﬂz 101.11114BE _101.12114BE .. -
120RB 101.11114GK  101.12114GK
1" BSP 101.11115AF 101.12115AF

25 11 SI\/I:I;;'F 101.11115BF _101.12115BF .00
120RB 101.11115GO 101.12115GO

g9 LY BSP__ 101.11116AG 101.12116AG . o -
1v"NPTF 101.11116BG 101.12116BG

40 —L%'BSP__ 101.11117AH 101.12117AH oo
11" NPTF  101.11117BH 101.12117BH

50 —2 BSP 101.11118A1  101.12118A1 .00
2" NPTF 101.11118BI  101.12118BI

L2

CH2

DA

06 19 51 26 72
10 24 58,50 32 81
13 30 63,50 38 87,50
20 38 83,50 46 112
25 46 97 55 126
32 50 117 70 150
40 60 133 84,50 167
50 75 165 100 210

PARFTAISO 7241-A FrvfE, DN13 M2 554 1SO 5675 Hrifk.

L= 243 5 RESRAL AR 0 K

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

.
INTEVA



ISO_A /2%\ ﬁu ;:%%m 303 /316

NI =

FEENEF S 1SO 7241-A bR, DN13 42454 1SO 5675 Frifk.
>R FH 5 e 1) B A 2R =X IR S
B84 BSP, NPTF, SAE/ORB, At 4r iR 3k %% F#isk ,

SZEE o TAFEE (o)
[N ANi541316/303

14 DIN-EN12164
k) NBR ,Viton & EPDM
Isi'zﬁl%l: iﬁg}iﬁmﬁa PTFE . _
GRS “ER4N 316W.14401 o 5 .
s R4 302DIN 17224 30°C 10°C -40°C

o AT fv T e, IESR AT T
o FH: MR 97.23.EC YR G

o 77 B
FASTER ANV

AEROQUIP FD56
PARKER 6600
SNAP-TITE 61

TR BRI 201,
101.21113 AD

_—
it e e B

101. 2 DA N316 1>28% 02>7% 0> % DN G AR =
3 >A4N303 2> [k 1> B 1> NBR 1506 1o 999-17
4> M 2 > Tk 2 - Viton
3 > EPDM 2510 W

3213 %
4->20 W
5>25 1
6>32 1w
7240 1%

8>50 2"

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



ISO_A ?ﬁj T%%ﬂ 303/ 316

3k

46

20,56 87,50

L1

CH1

Ak

13 27 59

20,56 83

PR ISO 7241-A bRy, DNA3 GEARRT A

ISO 5675 Frift.

27
13 30 68 38 87,50
) | /
E /&/
T Ehk” 4
\
' ' S I 'd
DA |
"D
"o
&

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

PR A KRS
s

&

ANEFEN316  101.21123AD 200 Bar
13 *'BSP AHEH9303  101.31123AD
He Al 101.41123AD 160 Bar
%"BSP M.  AN54316  102.21123A0 200Bar
PR SL RS

A HN316 101.22123AD 200 Bar
13 %"BSP AN 303 101.32123AD
il 101.42123AD 160 Bar

INTEVA



1ISO-A R5simmn

2845
101.5333 AA

=i Bt T R4
101. 1> 3> Pk 0> &mIEM DN AA
5> ik 4> itk 1> a6 1>v | o6
5> [Hxee 2> W
3> A 25% | 10
4> 5
5> M 3>1" |13
6> [
4->3%" | 20
55171 25
6>1 %" | 32
7>1%"| 40
8> 2" | 50
g
At
06 101.5311AA 101.5321AA 101.5331AA 101.5341AA 101.5351AA *
10 101.5312AA * * * * *

13 101.5313AA  101.5323AA  101.5333AA  101.5343AA  101.5353AA  101.5363AA
20 101.5314AA  101.5324AA  101.5334AA  101.5344AA  101.5354AA *
25 101.5315AA * * * * *

B8

gk s HE

06 101.5411AA  101.5421AA  101.5431AA  101.4341AA  101.5451AA *
10 101.5412AA * * * * *
13  101.5413AA  101.5423AA  101.5433AA  101.5443AA  101.5453AA  101.5463AA
20 101.5414AA  101.5424AA  101.5434AA  101.5444AA  101.5454AA *
25 101.5415AA * * * * *

AR B

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



ISO-A AR5 e

Nl

X Il 52 %5 3B
< 13 101.1533AA 32 34
= -
L
TE EEE 1T
< _ 13 101.1533AC 30 38
1S}
L
[l £ £ 6B
]
< 13 101.1533AB 34 38
©
L

L
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



|SO'A ?\ﬁu g

N | =

FEINEF S 1SO 7241-A bR, DN13 I 42%54 1SO 5675 Frifk.
>R FH 5 e 1) A A 2R =X IR S
B2 4 BSP, NPTF, SAE/ORB, HfhZ2arklHe & sk,

o MKl o TAEIRSE (% H)
I 44k 40 EN -10277-3
BoEDp NBR ,Viton & EPDM

B RIUH LM PTFE
Bk AT 1010/1015
R 140 DIN 17233/84(B)

-30°C -10°C -40°C

o A 1k e i Fs
o N FH: MR 97.23.EC ¥ HIUE R4

o 77 b B AR
FASTER ANV

AEROQUIP FD56
PARKER 6600
SNAP-TITE 61

TSR 241
102.11112 JE

102. 1> AN 1>%4% 02>k 0> % DN &A=
2> NEW3e 2> Rk 1> B 1-> NBR 15 06 b 999-17
3 > AHEHN303 2 > W 2 - Viton
4 > W 3>EPDM 2> 10 %

3> 13 %
4> 20 W
5> 25 17
6> 32 1w
7> 40 1%

8> 50 2

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice |NTEVA



M12x1,5 6L 102.11111JB
M14xL5 8L 102.11111JC
%" BSP M. * 102.11112AN
. 10 —_Miaxis 8L 102.11112JC 300Bar 22 1725 12 *
M16x1,5 10L 02 2JD
M14x15 8L 02.11113]C
M16x15 0L 102.111131D ?
13~ MI8xL5 12U 102.11113JE 300Bar 27 * 2056 12 * T
M22x1,5 150 102.11113)G
M26x1,5 18L 102.11113J1 )::l:éj‘
M18x1,5 12U 102.11114JE
M22x1,5 16L__ 102.111141G ) 12 .
20 —\26xi5 18l 102111143 2°0Bar 36 29
M30x2 22 102.111143] 18
M26x15 18L  102.11115J1 12
M30x2 220 102.11115J] " "
25 M36x2 280 102411150k 2ooBar 4l 43 18
M45x2 35L 102.11115JM 16
6xL,5 8S  102.11112KN
10 8x1.5 0S _ 102.11112KC 300Bar 22 1725 12 *
0x1,5 2S 02 2KD
8x1.5 0S  102.11113KC
5 Q
13 m;g; 2 ig 2; :K[E) 300Bar 27 * 2056 12 * E‘:
M24x1,5 65 102.11113KG
M24x1,5 165 102.11114KI . 12 .
20 M3 20s_to211114ky 2°0Bar %6 T Z{E
T M30@ 20S 102.11115KI. "
M36x2 255 102.11115KJ N 18 .
25 M42x2 305 102.11115KK 22083 g 343
M52x2 38S__ 102.11115KM 55 20

PRAEREL RS

RRHKKR 5% M12x1,5 6L 102.12111JB . .
e ot % ~Miaxis BL___102121110c oo0Bar 18 26 12
0596%0%6%4%0%a %0 %00 %a%6 2045420, % BSP M. * 102.12112AN
10~ Miaxis 8L 102.12112)C 300Bar 22 * 32 12 *
M16xL,5 0L 102.12112)D
M14x15 8L 102.12113]C Z'_'}é
M16xL,5 10L _ 102.12113JD
13~ Misxi5 120 102.12113)E 300Bar 27 * 38 12 * )
22x1,5 5L 102.12113JG }
26x1,5 8L 102.12113J1
18x1,5 2L 102.12114JE
M22x1,5 150 102.12114JG 12
———————————————————————————————————————————— * *
20 Twaeas asc 10212114y O0BF 3 oo
M30x2 22 102.121143) 18
. M26x1.5 180 102.12115J1 12
M30x2 220 102.121151] . .
25 M36x2 28L 102121150k 2ooBar 41 55 18
Ma45x2 350 102.12115IM 16
_Miex15  8S  102.12112KN
10 —_Misxi5 10S__ 102.12112KC  300Bar 22 * 32 12 *

|

M20x1,5 12S 102.12112KD
M18x1,5 10S__ 102.12113KC
M20x1,5 12S  102.12113KD

|

—————————————————————————————————————————————————
B —vooxis 145 10212113k o00Bar 27 * % 12 * E
M24x1,5 16S 102.12113KG
M24x1,5 165 102.12114KI 2 I
———————————————————————————————————————————— * ——— *
0 T mzoe 20s__102.12114ky 2°0Bar 36 4% e 9__1::{
. M30x2 20S___ 102.12115KI "
T M36x2 25S  102.12115KJ N 18 .
25 Ma2x2 30S__ 102.12115KK 203" g 55
DA M52x2 38S  102.12115KM 55 20

L
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



CH2

CH1

L1

@D

L2

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

A KT

M12x15 6L  102.11111LB 25
06 MLAx15 8L 102 L1111LC 350Bar 19 19 11,8 T *
M14xL5 8L 102.11112LC 19 34
10 T MI6xL5 10U 1021111200 300Bar 22 . 17,25 26 .
M16x1,5 8S 102.11112MD 27
M14xL5 8L 102.11113LC 19 34
M16xL5 __ 10L__ 102.11113LD 22 35 ?JX:
13~ MisxL,5 12 102.11113LE  300Bar 27 _ 24 2056 24 .
M22x15 150 102.11113LG 27 s banll
M26x1,5 18L  102.11113LI 30 i
Mi8xL5 121 102.11114LE 24 26
M22xL5___ 15L__ 102.11114LG 27
20 ~Mzex15  18L 102.41114L1  2o0Ba 36 T35 29 33 !
M30x2____ 2oL 102.11114LJ 36 34
M30x2 2oL 102.11115LJ 36 a
25 M36x2 _ 28L  102.11115LK_ 230Bar 41 _ 41 343 *
M45x2____ 35L _ 102.11115LM 55 36
M16xL5 85 102.11112MD 22
M20xL5 125 102.11112MF 22
T8x1,5  10S 102.11113ME 24 o
20xL5 125 102.11113MF 22
13 22x15 145 102.11113MG_ S00Bar 27 —57 2056 35 : E
24x1.5  16S 102.11113MH 30 1)
M24x15 165 102.11114MH 30 29
20 30x2 205 102.11114my  2o0Bar 36 —g 2 36 - =
30x2  20S 102.11115MJ 3 35
36X2 25S 102.11115MK 41 38
25 42x2 305 102.41115MmL  290Bar 4l —gr— 343 '
52x2 385 102.11115MN 65 40

M12x15 6L 102.12111LB
06 W 350Bar 19 19 11,8 34
ax15 8L 102.12112LC 19 34
10 6x15_10L 102.12112LD_ 300Bar 22, 17,25 __26 *
6x1,5 __ 8S__ 102.12112MD 7
4x1,5 8L 102.12113LC 19 4 §7\
6x1,5 0L 102.12113LD T2 35 T
13 18x1,5 20 102.12113LE_ 300Bar 27 _ 24 _ 2056 24 *
22x1,5 50 102.12113LG o7 . 9__1;]‘
26x1,5 8L 102.12113LI 0
18x1,5 12| 102.12114LE o4 26
22x15 5L 102.12114LG 27
20 ek 05 a4l 250Bar 36 —2i— 29 33 *
M30x2 220 102.12114LJ 36 34
M30x2 22L 102.12115LJ 36 34
25 M36x2 28  102.12115LK_ 230Bar 41 _ 41 34,3 *
M45x2 350 102.12115LM 55 36
M16xL5 85  102.12112MD 22
10 MI8xL5 _ 10S_102.12112ME_ 300Bar 22 __ 24 1725 27 *
M20xL5 125 102.12112MF 22
M18xL5 105 102.12113ME 24 24
M20xL5 125 102.12113MF 22
3 M22x15 145 102.12113mG_ SooBar 27 27 2056 35 ) E
M24x15 165 102.12113MH 30 )
M24x15 165 102.12114MH 30 29
20 M30x2 205 102.12114m)  2>0Bar 36 36 29 36 - ==
M30x2 20S__102.12115MJ 36 35
M36x2 255 102.12115MK 41 38
25 M42x2 305 102.12115ML 230Bar 4l —; 343 2 )
M52x2 38S  102.12115MN 65

.
INTEVA



N7

PRERLS

06 19 * 11,8 * ¥"BSP  102.11111AB 102.12111AB
10 22 * 17,25 * 06 %" NPTF 102.11111BB 102.12111BB _ 350Bar
13 27 * 20,56 * M14x1,5 102.11111INC 102.12111NC
20 36 * 29 * ¥2"BSP  102.11112AB 102.12112AB
25 41 * 34,3 * 10 %" BSP  102.11112AC 102.12112AC
%" NPTF  102.11112BC 102.12112BC
M16x1,5 102.11112ND 102.12112ND
%" BSP _ 102.11113AC 102.12113AC
%" BSP_ 102.11113AD 102.12113AD _ 300Bar
¥"NPTF 102.11113BD 102.12113BD
13 Mi18x1,5 102.11113NE 102.12113NE
a M22x1,5 102.11113NG 102.12113NG
¥’ -160RB 102.11113GF 102.12113GF
7" -140RB 102.11113GH 102.12113GH
¥’ BSP_ 102.11114AE 102.12114AE
20 %" NPTF 102.11114BE 102.12114BE _ 230Bar
M22x1,5 102.11114NG 102.12114NG
%" BSP__ 102.11115AE 102.12115AE
25 1"BSP_ 102.11115AF 102.12115AF 230Bar
1"NPTF  102.11115BF 102.12115BF

06 19 * 26 *
10 22 * 32 *
13 27 * 38 *
20 36 * 46 *
25 41 * 55 *

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

.
INTEVA



1ISO-B &4

TN/ A5 EN316
135

NI =

PR A 1SO 7241-A krifE,

SR B i) 1 2R o

P IEL BSP, NPTF, SAE/ORB, HAMBRZHR Y % P 5K,

N
« F4K}
AN EN2l ptiil
. AN ) T
Iﬂa,ﬁ: EN-10277-3 316 CuZn39Pb3
g:i\]t NBR, Viton or NBR, Viton or NBR, Viton or
EPDM EPDM EPDM
FaE s PTFE PTFE PTFE
EREES FEEHN010/1015 | T EEH 316 W. IEEH 316 W.
14401 14401
L o ANEE#Y 302 DIN ANE5# 302 DIN
DIN 17233/84(B) 17224 17224

« TARRE (3 H)

-30°C -40°C

o Y A
WA > Tl i %

-10°C

o R B ARHERCE 97.23.EC BEHIOHIRE RS

AN > 0L, WA, W TR D
o T
FASTER H AEROQUIP FD45 ’ f&y ]
PARKER 60 SNAP-TITE 72 AL \..J
IS hEE 0.

AP SIS S

103.22112 BC

=

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

103.

1> il

2 > ANEE4 316

4 >

1> 4%
2 > Rk

0>k
1> e
2 > Wk

0>k DN iRar 7 RS W
1> NBR 0> % |04 999-17
2 - Viton
3>EPDM 1> % |06
2> % |10
3> % |13
4> % | 20
5> 1" |25
75>1%" | 40
8>2" |50

-
INTEVA



B/
A BN 316

EVA

WERS (BREND
DA
04 14 30 10,90 60 04 _/A'BSP__ 103.11110AA 103.12110AA 5o
06 19 36 1420 72 % NPTE __ 103.11110BA _ 103.12110BA
10 24 4050 19,10 81 05 Y/ BSP__103.11111AB 103.12111AB o
= 13 27 46 2355 92 72 NPTE _ 103.11111BB__ 103.12111BB
v} 20 36 56 31,45 112 % BSP __ 103.11112AC__ 103.12112AC
25 41 63 37,80 126 10 ~ % NPTF _ 103.11112BC _ 103.12112BC 345Bar
_ Y7 160RB _ 103.11112GF 103.12112GF
= ;" BSP __ 103.11113AD _ 103.12113AD
% NPTF _ 103.11113BD _ 103.12113BD
~ 13 4 T160RB 103.11113GF  103.12113GF > oB&r
7% 140RB__ 103.11113GH _103.12113GH
%’ BSP __ 103.11114AE _ 103.12114AE
—
20 /Ilr;llpet_F 103.11114BE _103.12114BE o o -
oo 103.11114GK  103.12114GK
1"BSP____ 103.11115AF 103.12115AF
- 1l SI\IIEGTF 103.11115BF _103.12115BF o o -
1oors  103.1111560 103.12115GO
@D RS CREEN316)
O N 04 14 49 22 60 04 /i'BSP_ 10321120AA 103.22120AA ,o00
| 06 19 57,70 27 72 % NPTE _ 103.21120BA _ 103.22120BA
g 10 24 6550 35 81 05 __ Y/ BSP__10321121AB  103.2121AB o o
13 27 74 22 9 v NPTE  103.21121BB _ 103.22121BB
1 20 36 90 52 112 % BSP __ 103.21122AC _ 103.22122AC
2\ N 25 41 103 60 126 10 ~ % NPTF _ 103.21122BC _ 103.22122BC_260Bar
SRR / % 160RB T
» " BSP __ 103.21123AD _ 103.22123AD
oy 13 _¥'NPTF__ 103211238D 103.22123BD .0
9% - 160RB T
%" 140RB e
% BSP __ 103.21124AE _ 103.22124AE
~ so _YANPTE__103.21124BE 103.22124BE o
T 11/16'- -
v 120RB K
1"BSP____ 103.21125AF  103.22125AF
ps _U'NPTE _ 10321125BF _103.22125BF , ;.
15/16'- -
DA 120RB WA

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

INTEVA




RS GGRAD

DA w3k
04 14 30 10,90 60 04 _BSP_ 103.41120AA 103.42120AA oo
06 19 36 1420 72 " NPTF __ 103.41120BA _ 103.42120BA
10 24 4050 19,10 81 05 __7¢'BSP__ 108.41121AB 103.42121AB oo
= 13 27 46 2355 92 v, NPTF _ 103.41121BB _ 103.42121BB
(@] 20 36 56 31,45 112 % BSP  103.41122AC _ 103.42122AC
25 41 63 37,80 126 10 ~ %" NPTF _ 103.41122BC  103.42122BC 80Bar
_ ¥,"-160RB VAP
| %" BSP _ 103.41123AD _ 103.42123AD
v," NPTF  103.41123BD  103.42123BD
- |
13 % - 160RB T 80Bar
7% 140RB TR
%" BSP _ 103.41124AE  103.42124AE
20 —%'NPTF__ 103.41124BE 103.42124BE o0
1116~ S
120RB VRS
1"BSP __ 103.41125AF 103.42125AF
o5 _U'NPTF 103.41125BF 103.42125BF 00
15/16™- -
120RB v
o0 FEMALE
N
O L 06 19 57,70 27 72
e 10 24 6550 35 8L
13 27 74 42 92
8 20 36 90 52 112
3\ /> 25 41 103 60 126
-
3
o
T
) T )

DA

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

.
INTEVA



ISO A RHIB2R 55D 2R ME e B B Sk W 1 Ol BRy HEE S Bl A i v vt o
I E1SO 7241-B hrifE.

B SARETTE 251

EY]] F= B R~
103. 5> ¥k 3> Bk 1>4 DN AA
4> Pkl 220 1> v |06
3>
4 > 4% 2> % |10
5>
6> H 32w |13
4> % |20
5> 1" |25

A
04 * 103.5320AB * * * *
06 103.5311AA  103.5321AA  103.5331AA  103.5341AA  103.5351AA *
10 * 103.5322AB * * * *
13 * 103.5323AA * * * *
20 * 103.5324AA * * * *
25 * 103.5325AB * * * *

H
04 * 103.5420AB * * * *
06 103.5411AA 103.5421AA  103.5431AA  103.5441AA  103.5451AA *
10 * 103.5422AB * * * *
13 * 103.5423AA * * * *
20 * 103.5424AA * * * *
25 * 103.5425AB * * * *

* R i

|
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



CH2

E 3
A A3k
40 65 126 44,4 252
50 90 131 63,27 262
o
9]
—_—
|—_:-.;'/
CH1 ;
7.
y DN CH2
40 65 126,8 75 252
50 90 131 105 262
- o

RHERLS (BRAND

1%"BSP  103.11117AG 103.12117AG

20 1%"NPTF 103.11117BG  103.12117BG
1%"BSP__ 103.11117AH 103.12117AH
1%"NPTF 103.11117BH 103.12117BH

2" BSP 103.11118A1  103.12118Al

2" NPTF 103.11118BI  103.12118BI

50 2 %" BSP 103.11118AJ  103.12118AJ
2%"NPTF  103.11118BJ 103.12118BJ

3" BSP 103.11118AK  103.12118AK

3" NPTF 103.11118BK  103.12118BK

100Bar

HERLS CREEHD

1%"BSP_ 103.21127AG  103.22127AG

20 1%"NPTF  103.21127BG_ 103.22127BG
1%"BSP_ 103.21127AH 103.22127AH
1%"NPTF  103.21127BH 103.22127BH

2" BSP 103.21128AI  103.22128Al

2" NPTF 103.21128BI  103.22128BI

50 2 %" BSP 103.21128AJ  103.22128AJ
2%"NPTF  103.21128BJ  103.22128BJ

3" BSP 103.21128AK  103.22128AK

3" NPTF 103.21128BK  103.22128BK

100Bar

RS (3D

1%"BSP  103.41127AG 103.42127AG

20 1%"NPTF 103.41127BG_ 103.42127BG
1%"BSP_ 103.41127AH 103.42127AH
1%"NPTF  103.41127BH 103.42127BH

2" BSP 103.41128A1  103.42128Al

2" NPTF 103.41128BI  103.42128BI

50 2 %" BSP 103.41128AJ  103.42128AJ
2%"NPTF  103.41128BJ  103.42128BJ

3" BSP 103.41128AK  103.42128AK

3" NPTF 103.41128BK  103.42128BK

85 Bar

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

INTEVA



ISO A ZAIBG /R RG/05AME A 7E B 2 SK W R 0 PR FERE S0 R B 2R i e v
P E1SO 7241-B bRk,

WRSIESE

103. 6> 4 3> Pk 0> &JElEe DN AA
4> Picii 7>1%"| 40
8-> 2 50
By <ig

60 609,5
65 575,5

60 103.6407AA 70
78 103.6408AA 98

40
50

68 26 609,5

40 75 103.6307AA
98 32,4 5755

50 105 103.6308AA

.
INTEVA

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice



PR 1SO 5675F5#E, DN13 /2454 1SO 7241-A bR,
X FH ) ) e B 2 RS
B2 4 BSP, NPTF, SAE/ORB, HhZ2arklHe & sk,

. B o TARHE (%)
I 44k 40 EN -10277-3
ANE54M316/303

HAIDIN EN-12164
BaEa NBR ,Viton & EPDM :
SCPERE RIS OMs PTFE
B ANEE4N 1010/1015 -30°C (0 -40°C
SR W0 DIN 17233/84(B)

N A b - A3 e 2 225
o I P RHE R 97.23.EC B MR R4 R AT 1 sk 2%

o 77 b B AR
FASTER NV-NS

AEROQUIP FD76
PARKER 4000
SNAP-TITE 60

THERERE ey,
104.11122 AC

B ISR e I

104. 1> B4 123k 0>k 0->7% DN a7 RE4i 5 L
2> Rzl 2 >Bkk 1> i 1> NBR 0> |oa 999-17
3 > 4154 303 2> Mk 2 = Viton
4> 3> EPDM  1>v |06
2> %" | 10
3> %" | 13
4> %" | 20
5> 1" | 25

.
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEV A



DIN &1

A PR HONE CR  ER IR)
06 19 36 1420 72 Y”BSP  104.11111AB  104.12111AB
10 24 4050 1895 81 06 %"NPTF  104.11111BB  104.12111AB 350Bar
27 46 87,50 9/16” 180RB 104.11111GC 104.12111GC
13 48 20,56 89,50 %" BSP 104.11112AC  104.12112AC
30 50 9150 | 10 %'NPTF  104.11112BC  104.12112BC 300Bar
20 36 56 27,95 112 5" BSP 101.11113AD  101.12113AD
25 41 63 31,30 126 %" NPTF  101.11113BD 101.12113BD
%’ -160RB_101.11113GF 101.12113GF °0oBar
- %'-140RB  101.11113GH 101.12113GH
o0 %'BSP_ 104.11114AE 104.12114AE . o
%" NPTF  104.11114BE  104.12114BE
o5 __L"BSP 104.11115AF _ 104.12115AF 0
1"NPTF  104.11115BF 104.12115BF
r'.’~F
P FE A 1SO 5675 briE
. @D i L PRUEIT SRS (HRERRRE)
% DN @A Ak Bk &)
%
. D Of 06 22 5350 27 72 v’BSP __ 104.11211AB  104.12211AB
I’ > 10 27 61 35 81 .
| 1 06 %' NPTF  104.11211BB 104.12211AB 350Bar
1 N 87,50 9/16" 180RB_ 104.11211GC  104.12211GC
\\\ 13 30 6350 38 8950 10— A'BSP__ 104.11212AC 104.12212AC . o
N 91,50 %" NPTF  104.11212BC  104.12212BC ar
20 38 85 48 112 1" BSP_ 101.11213AD _ 101.12213AD
25 46 9650 55 126 %" NPTF  101.11213BD 101.12213BD
13 75, "160RB 101.11213GF 101.12213GF 200Bar
7%"- 140RB  101.11213GH 101.12213GH
o0 __%'BSP__ 104.11214AE 104.12214AE o
%’ NPTF  104.11214BE  104.12214BE
o5 __L1"BSP 104.11215AF _ 104.12215AF 0
1"NPTF  104.11215BF 104.12215BF

DA

o

PR FES 1SO 5675 Rk

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

INTEVA



DIN R ,cmn

R 244

pp [TEEN RF
104. 1> AN 3> Bk 0> &ERE DN AA

101 5> Wikl 4> Biari 1>4 1> v | 06
: 5> @EEE 2>

3> 2> % |10
4> %5

5> 3> % |13
6> 1

4> " 20

5> 1" 25

H
06 104.5311AA * * * * *
10 104.5312AA * * * * *

13 101.5313AA  101.5323AA  101.5333AA  101.5343AA  101.5353AA  101.5363AA
20 104.5314AA * * * * *
25 104.5315AA * * * * *

H
06 104.5411AA * * * * *
10 104.5412AA * * * * *

13  101.5413AA  101.5423AA  101.5433AA  101.5443AA  101.5453AA  101.5463AA
20 104.5414AA i * * * *
25 104.5415AA * * * * *

* R R

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



DIN R .

NLE

M [ £ & 3B
<< B 13 101.1533AA 32 34
S
L
R, e 1T
é - 13 101.1533AC 30 38
L
\;‘; Il ;£ £ 6B
K]
< 13 101.1533AB 34 38
©
L

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



e AT A 1SO 5675 HE/ 1SO 7241-A FnifE.
X FH ) ) B B 2 RS
B2 4 BSP, NPTF, SAE/ORB, HthZ2Larkliie & sk,

. o TARIEFE (3 H)

MR BRAW EN -10277-3
#£4F: NBR , Viton BY EPDM
SCHEPE R DU LG PTRE .
MR A 1010/1015

PR BREW DIN 17233/84(B) -30°C -10°C -40°C

. Ak - b s 3
o I B RHERKE 97.23.EC VI s R4 PP Tl AN R 5

o 77 b H AR
FASTER PV / CPV

ARGUS SVK
PARKER 4200

TSR 7
105.11113 BD

105. 1> BN 1> A%k 0>k 0>% DN ey 145 5 W,
2> Bk 1> W@ 1> NBR 35 3 |13 999-17(
2 > Wk 2 > Viton
3 > EPDM

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



PSH #41

b

NiE

DA AL A KES
o7 46 87,50 " BSP 101.11113AD
13 48 20,56 89,50 15" NPTF 101.11113BD
30 50 91,50 13 M22x1,5 101.11113NG 300Bar
%" - 160RB 101.11113GF
%" 140RB 101.11113GH
- Z —
o v 7
3 4
QF
¢D B PR R
13 27 63,50 37,80 87,50 5" BSP 105.12113AD
13 %" NPTF 105.12113BD 300Bar
M22x1,5 105.12113NG
o~
|
-l

CH2

‘
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



WRTrk

PSH R i

24

gl

gy
101. 1> e 3> Pk 0 >& B R DN AA
NN IN =
105. 5> 88 4> bkt 124 2»w|m
5> @EEE 2>
3>
4 D% 3> W 13
558
6>H1
H
10 101.5312AA 101.5322AA 101.5332AA 101.5342AA 101.5352AA 101.5362AA
13 101.5313AA 101.5323AA 101.5333AA 101.5343AA 101.5353AA 101.5363AA
5|
10 101.5412AA 101.5422AA 101.5432AA 101.5442AA 101.5452AA 101.5462AA
13 101.5413AA 101.5423AA 101.5433AA 101.5443AA 101.5453AA 101.5463AA

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

INTEVA



PSH R =

LS, 5% 3B
DN REF. oA L
< B 13 101.1563AA 32 34
S
L
5 5 1T
DN REF. A L
g = 13 101.1563AC 30 38
L
SN S B €% 6B
T O
k]
% O DN REF. TA L
< 1 101.1563AA 4
s 3 01.1563 3 38
L
il & PSH
O DN REF. @A L
g 13 105.1563AB 37,80 40
L

L
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



PERRAE T 1SO 5675 i, SR IRk Bt
SR FH B[] [ e B B IR
B 240 BSP, NPTF, SAE/ORB, HAMIZRZAR P2 5K,

o KK o TR (G HD
4k 40 EN -10277-3
BoE TN NBR ,Viton B EPDM
SCHERE BRI LM PTFE
ENIK: AE4N 1010/1015
il 40 DIN17233/84(B)

-30°C SIS SR

. Ak - MW 5
o Y FH 4Rk 97.23.EC it 1 ks & S R DA AR5

S TSR T

o 7 LA
FASTER NV-NS

AEROQUIP FD76
PARKER 4000
SNAP-TITE 60

TR SIRETT % 28451,
106.11114 BE

o .

106. 1 BN 1> 43k 0>k 0>k DN 24+ fh45 5 I,
2> fEk 1> @K 1> NBR 4> % | 20 999-17
2 > M 2 > Viton
3> EPDM

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



@A Al D
i L
Wis @_) CH1
20 % NPTF 106.11114BE 250Bar 36 56 26,85 112
20 %' NPTF 106.11214BE* 250Bar 36 56 26,85 112
(W)
[ |
OF * A BRI
@D —) N UI:l
PRk A S
20 %' NPTF 106.12114BE 250Bar 38 82 4550 112
20 %' NPTF 106.12214BE* 250Bar 38 82 4550 112
>
o
A
]
DA | * AR R

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

INTEVA



PSM R oz e

DI3852 BSP/NPTF/ORB

PR 1SO 7241-A F11SO 5675 Frif.
K FH ) 1) R 2 R
DIN2353- K& SR SCHARBRAR P % 7 25K

o Bkl o TAEHLE (FE
4k B4 EN -10277-3
CoET NBR ,Viton & EPDM
AR RIS K PTRE
B ANEEEN 1010/1015
SR W DIN17233/84(B)

-30°C -10°C -40°C

o N FH AR R 97.23.EC B IR R4

o 7 LA
FASTER PV 9CPV

ARGUS SVK
PARKER 4200

TSR 24
107.12113 KF

Jskiisk s B
| | | |

102, U ASL) 1> BN 1> A%k 0>k 0->7% DN WAL TR S

2> Bk 1> He i 1> NBR 999-1 711
& 2 > sk 2>vVion 2710 A
107. (R 1k 3>EPDM 5513 4

.
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEV A



Ak
oT
10 22 49,57 17,30 97,07 12 M12x15 oL 1021111208
g ol D g WEED 12 M14x1,5 8L 102.111123C
30 79 151,80 35 M16x1,5  10L 102.11112JD
M18x1,5  12L 102.11112JE
10 “Vitex15  8s 102.11112kD___ 2/0Bar
M18xL1,5  10S 102.11112KE
M20xL1,5  12S 102.11112KF
- % BSP - 102.11112AN
- S M14x1,5 8L 102.11113JC
L M16x1,5  10L 102.11113JD
- M18x1,5  12L 102.11113JE
T a M22x1,5  15L 102.11113JG
v 13 _M26x15  18L 1021111301,
——— M18x1,5  10S 102.11113KE ar
M20xL,5 125 102.11113KF
, M22x1,5  14S 102.11113KG
M24x1,5 165 102.11113KH
\ﬁ M30x2 20S 102.11113KJ
DF * DN10 2 St
1% = N
¢D BEsL ﬁfﬁﬂ%ﬂ%
Y
I 10 22 6550 31 97,07 12 M12x1,5 6L 107.12112JB
g o0 TG oo gy LDSED N2 M14x1,5 8L 107.12112JC
30 94,80 15180 35 M16x1,5 10L 107.12112JD
M18x1,5 121 107.12112JE
i 10 —Viex15  8s 107.12112kD __ 2/0Bar
RRLRTIN
R M18x1,5 10S 107.12112KE
SRR M20x1,5  12S 107.12112KF
q R %" BSP - 107.12112AN
M14x1,5 8L 107.12113JC
M16x1,5  10L 107.12113JD
M18x1,5  12L 107.12113JE
M22x1,5  15L 107.12113JG
M26x1,5  18L 107.12113J1
13 “Misx15  10s 107.12113KE __ 2°0Bar
7 M20xL,5 125 107.12113KF
CH2 M22x15  14S 107.12113KG
M24x15 165 107.12113KH
M30x2 20S 107.12113KJ
o1
A * DN10 #3kF¥ 14

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

INTEVA



PSM %ﬁu DIN2353 R

o Ak FRAEA LRI S
T
DN CH1 CH2 L1 @D
= M12x1,5 6L 102.11112LB
cH2 10 22 %71’57 S LB M14x1,5 8L 102.11112LC
" § E 14980 M16x1,5 10L 102.11112LD
; s 5 5 10 ~ M18x1,5 121 102.11112LE __ 270Bar
W T M16x1,5 8S 102.11112MD
- 2 27 79 151.80 M18x15  10S 102.11112ME
o, T B TV M20x1,5 12S 102.11112MF
13 21 68 2056 Tog'so M14x1,5 8L 102.11113LC
S k1 o T M16x1,5 10L 102.11113LD
\ 7 = = 5 5 M18x1,5 121 102.11113LE
Do 070 151,80 Voods 1oL 103411111
\ 30 36 79 151,80 : :
=50 B “uiex15  10S 10211113V 220B&r
= M20x15 125 102.11113MF
M22x1,5 14S 102.11113MG
M24x1,5 16S 102.11113MH
N M30x2 20S 102.11113MJ
@D N
* DN13 Ak FEK]
| Py Rl ot
DN CH2 CH3 L2
_19 M12x1,5 6L 107.12112LB
10 22 22 875 31 141,07 M14x1,5 8L 107.12112LC
24 M16x1,5 10L 107.12112LD
19 78 149,80 10  M18x1,5 12L 107.12112LE  270Bar
30 79 151,80 M16x1,5 8S 107.12112MD
24 68 129,80 M18x1,5 10S 107.12112ME
- 27 79 151,80 M20x1,5 12S 107.12112MF
3 e U el M14x1,5 8L 107.12113LC
24 68 129,80 M16x1,5 10L 107.12113LD
27 79 151,80 M18x1,5 12L 107.12113LE
CH2 27 79 151,80 M22x1,5 15L 107.12113LG
30 79 151,80 13 M26x15 18L 107.12113LI >50Bar
30 36 79 151,80 M18x1,5 10S 107.12113ME
M20x1,5 12S 107.12113MF
M22x1,5 14S 107.12113MG
CH3 M24x1,5 165 107.12113MH
M30x2 20S 107.12113MJ
* DN13 B:

d
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



DIN3852
BSP/NPTF/ORB

NIELS

A — N
__PA AL e LR S
: —
;,’/i",\?lf'TPF gg y," BSP 102.11112AB
T 5 v NPTF 102.11112BB
10 —2 50,57 17,30 99,07 %" BSP 102.11112AC
3,(; 1';'? E 22 10 % NPTF 102.11112BC 270Bar
M18X1'5 = M16x1,5 102.11112ND
o E;(sfa =R — M18x1,5 102.11112NE
J;,, Bop = & e %" BSP 102.11113AC
: 7 NPTE 30 62 117.80 2" BSP 102.11113AD
A, e 11550 %" NPTF 102.11113BE
» 4 , , :
o 13 M5 27 60 5,0 11380 TG 105 11119
o5 M18,15 27 60 < °° 113,80 13 : 250Bar
iEE 2 & TR M18x1,5 102.11113NE
N T aG0RE 57 6o 11580 M22x1,5 102.11113NG
$ i W-140RB 27 60 113.80 %" -160RB 102.11113GF
Y ¥ 160RB 27 6720 12820 %"-140RB 102.11113GH
= : : * 3" -160RB 102.11113GFA
L PF 1 «DN13 A %FEE GRS B, IR 8.
- ° i RFsL PRAERE LA S
;/i ,\ﬁfTPF gg ;" BSP 107.12112AB
TR v NPTF 107.12112BB
10 — S \oTF 9, 665 31 99,07 10 %" BSP 107.12112AC »70Bar
Vioxis 25 %" NPTF 107.12112BC
Misls 25 M16x1,5 107.12112ND
‘ BS99 7580 e M18x1,5 107.12112NE
-y 1, BSP 27 75,80 113.80 1;8 gzﬁ ig;gﬂgﬁg
% NPTF 30 77,80 117,80 e :
Mi4x1,5 27 75,80 113,80 24 NPTE 107.12113BE
13 _MI6LS 27 7580 o o 113,80 Viods 10715115
M18,15 27 7580 °''°° 11380 13 V18 1o 107 L 113NE 250Bar
M22x15 27 77,80 117,80 Ly :
T 16ORB 27 7580 113.80 M22:L5 107.12113NG
CLAORB 27 7580 113.80 %" -160RB 107.12113GF
L T 7" 140RB 107.12113GH
| ’ * 3" -160RB 107.12113GFA
o3 . w0 N P 1.
* DN13 RFSLEEE RS YR = EVGHE T 1%

.
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



PSM %ﬁu 1y 242 % /7 22

RESH AH;
101.5333 AA

P

105. 1> B4R 3> Pk 0 >4 )& i DN AA
5 > Wk 4> Pk 14 |
101. 5> [ls 2>k 3> Y 13
3>
4 >4¢
5>H
6 >

=]
13 101.5313AA  101.5323AA  101.5333AA  101.5343AA  101.5353AA  101.5363AA

=]
13  101.5413AA  101.5423AA  101.5433AA  101.5443AA  101.5453AA  101.5463AA

d
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



PSM &4 ..

NAEY

PSM R 51| [#] 72 B R 7R PR S W 5 50 ™ PR R SO B 2R i e vl o
HA4Fh v RS al itk e 3B, 1T, 6B Al PSH.

Aw [l £ & 3B
DN iTEs TA L
< 13 101.1533AA 32 34
= _
L
TE BeE 1T
é _ 13 101.1533AC 38 30
L
/pﬁ'g TS & & 6B
] "'l
DN iTH’E DA L
< - 13  101.1533AB 34 38
S
L
[ & 2% PSH
O DN RS DA L
< 13 105.1533AA 37,50 40
S
I

L
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



I F R I DIN 2353, DIN3852 / BSP
2N DIN 2353 SAE / ORB

PRI A4S 1SO 5676 1 1ISO / TC23 / NFU 160068544k .
BSP, DIN2353, DIN3852, SAE/ORB 24y, HAIZLkHE % sk,

o P KL o TAEWLEE (G HD
e 4 40 EN -10277-3
B NBR ,Viton &, EPDM

AR RSB M PTFE
ENER: BN 316w 14011

S 4N DIN17233/84(B) - 60 c 10°C

o N FH HUR RS 97.23.EC B0 IRUE B4

o i LA

FASTER VF
GROMELLE Q-9000

THBIRERE e
JE

SISk SR
120. 1> Bré 1> 4k 1> #fg 1> NBR DN gy b i
2> Bk 2 > Viton 3> ¥ |13 999-11T
3> EPDM

>
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



IFR &%

* B IR IR R

CH1

sk

13 32 43 29 15 %

DN CHl1 CH2 C

_24 *
13 32 —55— 51 29 31

?D

DA

DIN 2353 SAE
DIN 3852 / BSP

NI =Y

ISO 5676 / ISO/TC23 NFU 16006

A
FRAfE.
PRI
NS BRI 4 #5:120.5433AC LA, 471741
5010, FAITIEHE2507 .

A RS

WHS
120.11113JE

M18x1,5 12L

M20x15  ©13,5  120.11113KFA
13 M22x15 15  120.11113)G _ 150Bar
1" BSP M. 120.11113A0
%' BSP 120.11113AD
PRHEREL T S

o TR e i i

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

%" BSP 120.12113AC
1" BSP 120.12113AD

13 M18x1.5 120.12113NE 150 Bar
M20x1.5 120.12113NF

INTEVA



DIN 2353
DIN3852 / BSP

IFR &%

%"-16UNF M.
(JE37° #Ti)

L

1 1
29 | 62 | * 1120.11113GFA! 150Bar
1 1 1 1

¥4"-16UNF M.

32
PR

©
o

@Al @T CH1L CH2 C @F E L

M16x1,5;
M20xL,5;

131 M36x2 | 10L | 32 | 27 29 1261 * 1120.11113JDA
1 1 1 1 1 1

i 150Bar
1

* BRI IR B

i M22x1,5 i 1 1 1 1 1 1 i

13 y 15L | 32 61,50 29 | 35 | * 1 120.11113JGA | 150Bar
1 iRl 1 1 1 1 1 1 1 1

o B A S b B)

gT CH1 CH2 C

13 E Ma2Ts i 15L i32 i 27 :77 50i 29 i49 50i * i120 11113LGAilsoB
KRR ! N b o oubar
o WA (g i

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

FFHE I
o Sk R B Ok B oA s
120.5433AC [t &1, 1
YIRIFH15010. H#iT 5 )
HH2504 1

INTEVA



IFER R e

NiES

IFRZR A 2R ME e RS W FH 1 Ol PRI HE 20 & B 2R i e vl
IS 1SO 5675/ 1ISO/TC23 / NFU16006 FrifE .

TR )

120.5433 AA

I R e

120. 1> 4N 4 > G 0 >& & R, DN AA
5> WK 5> gt ;3% 35 |13
3>k
4 >4
5->M
6>H

. . FRvE N B €5

DA

DN Al

Py
Jin
-

—‘ 13 120.5533AA 17 29,80

oA

L
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



AGR R s
DIN 3852 / BSP

T b S B R R G TR
BEI22rBSP, DIN3852, SAE/ORB , LA A iR e % P #isk

o PR o TARNE (B H)

i) 4k %4 EN -10277-3
EEaN NBR ,Viton & EPDM
SCHERE RIUE M PTRE
LR ANEE 316w 14011
S 4N DIN17233/84(B)

o T St LR

. Atk -
L3 1 T £ ] 97,23, ECARMER 12 Rk ok

o i LA

GROMELLE K-8000

B SHNET X 2541,
122.11113 NE

122, 1> Bré 1> 4k 1> #fg 1> NBR DN gy b i
2> BBk 2 > Viton 35> % |13 999-13
3 > EPDM

>
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



AGR #41 onass

FEBEAFE 1
Ak S5 W OE B A&
120.5433AC Ft & 18 T, 1
1
I

¥RPHITS 010, fh K

@T CH1 CH2 C ©@A2 E
T8 1250 .

e |

IM12x1,5¢ 12L ! 1 122.11113JE !

1 1
1 1
1 1
= M20x1,5 | @13,51 36 27 i23 i * 1122.11113KFA| 250Bar
M22x1,5: 15L i i 122.11113HFA
o bR 3R pt R B

1
1 1
13 ¥%" BSP M 15 i 122.11113A0 i 250Bar

@
o
-
N
ul
L2
<
@
o
X
NS
*

36 250Bar

1 1 1 1
| 54 imM3ex2! * !
1 1 1 1

1
1BE ¥%"BSP H 30 122.11113AD
1

1 1 1 1 1 1 1
131 M18x15 | 24 | 41 15850 i * | 12212113NE | 250Bar
1 1 1 1 1 1 1
o A BEIHE A 6 5 £
I i 1%"BSPM ! i i i i i
1 1 1 1 1 * 1 1
u 18] emm | 24 | 4 |4250 4 | UZRIPLIRAOR | 250
DA
o oFITA BEHE A 6 ] i

i
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice lNTEVA



DIN 2353
SAE/ORB

AGR #%

3/4 “-16UNF M

Earo | o°

47 M36x2 122.11113HFA | 250Bar

*

]
1
13}
1

3/4 “-16UNF M

e 122.11113GFA

89,50 | M36x2 250Bar

*

]
1
136
1

@T CH1 CH2 C DA

1 1 1 1 1 1 1
10L i 36 i 27 i53,50i M36X2i * i122.11113JDAi2508ar

o AR AR AR

13i e i 10L i 36 i 61 iM3G 2i * i 122.11113JGA i 250B
1< il RGO il o o= i 250Bar
- WA RO
Ak

@T CH1CH2 C

131 Mi6x1,5 110L! 36 127 1 77 I M36x2 | * | 122.11113LGA | 250Bar
| et 03012 TT MG T 122 :
o BEAR R AL B R)

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

HEHREFE I
NG RLBT A i |
120.5433AC Ji A8, 1
PRFHS 010, /ANE 0
%2504 I

[

INTEVA



AGR R4 prse

Nl

AGR AT At A AE R WO IR D0 N PR HMREO B e i we ot

T 78 245
122.5433 AA

C

122. 1> W 4> Pids 0 >&EEE DN AA
5> Wk 5> [t ;3% 35 |13
3>
4>%
5%
6>r1

13 122.5433AA M36x2 30
FRAEAE 3
DN ANEss L DA

DA

‘ 13 122.5533AA 17 29,80

L
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



AGR+ISO A #7%

N =

MR S U R ST R

o KK o TAEIRSE (&)
K% T4 EN -10277-3
CoES NBR ,Viton & EPDM
SCPERE RIS OMs PTFE
IR AE4EN 1010/1015

SR W DIN17233/84(B) '
-30°C

o N FH H RS 97.23.EC Bl IigE 54, o [N AT : s
5 IE T2 T

o i LA

GROMELLE K-8000

TR BRI 24
123.11113 C

123. 1> AN 1> Ak 1> Fm g 1> NBR DN C i
2> BBk 2 - Viton 3> | 13 .
3> EPDM L

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



AGR+ISO A &%
NIEVE

),

FHRLEGZRME 122.5433AC BLAf ], 9781 010. /> R E 52504 .

123.11113C 250Bar

13 1 27 1+ 36 1 2056 1 36 1 104 123.11113L

250Bar

13 ¢+ 30 1 41 i 1243 1 38 123.12113C ! 250Bar

A
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



1 O ST D 72

o P KL o TAEWELEE (G HD
I 4 T4 EN -10277-3, ANiE4H316L
B NBR ,Viton &, EPDM
AR RSB M PTFE
TR ANEE4N 1010/1015
SR W4 DIN17233/84(B)
-30°C

-10°C

-40°C

o I FH R RK I 97.23.EC VIR R4,
S T2 T 0.

o 77 b LA

%" TEMA 3800
%" TEMA 5000
¥" TEMA 7500
1” TEMA 1000
CEJN 525

o N A s 24

TRBRERE e

125.12113 AD

AP SIS S

125, 1> BN 1> Ak 0> 7% 0> %
2> NEM316 2> BEk 1> HiaHy 1> NBR
2 > Mk 2 > Viton
3> EPDM

2> %

3> W

4> 9

5> 1

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

13

20

25

DN #7455 I
10 999-171

.
INTEVA



TFH &%

v S e
s A LR S
oA 3k
'Y ]
%" BSP 3%’ BSP 125.11112AC
10 < pE- 22 4050 1990 81 10 NOTE e TI1198C 350Bar
_ ;" BSP ;" BSP 125.11113AD
} 18 o oqE 27 4150 2470 83 13 NDTE PEREREEET) 350Bar
- %" BSP %" BSP 125.11114AE
-l ——
g 2 . S0 SAis WA 20 %" NPTF 125.11114BE 280Bar
1"BSP 1"BSP 125.11115AF
2oy (0 S AUED s 25 1" NPTF 125.11115BF 250Bar
]
DF
FrvERE LA S
%" BSP %" BSP 125.12112AC
0 5rnpre 30 64 35 8l 10 TSeNeTE 125.12112BC 350Bar
;" BSP 2" BSP 125.12113AD
7 el O e 13 1" NPTF 125.12113BD 3508ar
3/, N
. 20 KB e s 11 20 %" BSP 125.12114AE 280Bar
/1" ’E";LF %" NPTF 125.12114BE
25 ——=——— 55 99 65 126 1"BSP 125.12115AF
Sl 25 1" NPTF 125.12115BF 250Bar

d
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



TPL &%

18 T ORI e el P 72
R RSO MR, AR B i zh

° PR o« TAREE (%)
1A §RE EN -10277-3
ANEEN 316

4 DIN-EN 12164
Bl Uk Viton
M Ak
P N -10°C

o [ FH U I 97.23.EC He IS 4 o RETIATOR: it i
o 7 AR AR

%" TEMA 3800
KEW

B SR 26491,
126.12022 AC

126, 1 B4 15 Ak 0> & 0> % DN oy igss
2> AN 316 2 > BEk 2 - Viton 2O % | 10 999-17
4> 3

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



TPL &%

L
L1
CH1

D\

10

126.11002AC

350Bar
126.11002AC011

DA CHl1 L1 @F @C L
=R R AN
(RE/ )
%"BSP 22 38 19,90 18,25 58 AR 4
RN 316

126.21002AC 300 Bar

L2

CH2

DN

10

DA

%" BSP

CH2 L2 @D

22 38 19,90

58

A 126.12022AC011 350Bar
H AR 126.21002AC
90 Bar
TR 126.42022AC011
NFE4EN316 126.22022AC 300 Bar

DA

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

INTEVA



sk I B N 7 P A T B P

WA AN EN -10277-3
24 NBR, Viton BY{ EPDM
SCHEIR . RIUS LIAPTRE
WER: AR 1010/1015

S BREN DIN 17233/84(B) -30°C -10°C -40°C
o I FH AR R 97.23.EC B IR R o DRI Tk s i # 4

o 77 b L

FASTER HNVY

TR BRI 24
127.11115 AF

127. 1> TN 1> Ak 1> Fm g 0> % DN B4 7 R4S I,
2> RFL 1> NBR &9F|259%4ﬁ
2 = Viton
3> EPDM

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



JAP #7%1

N1

25 1"BSP 41 63 36,20 126 127.11115AF 250Bar

&
CH1
N

25 1" BSP 41 98 58 126 127.12115AF 250 Bar

\

DA

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



TVZ R4

AT Tz N T A e

o« M o TR (% H)

MfE: TR EN -10277-3,
#4l: NBR, Vitonz, EPDM
AR RIS 2 IRPTRFE

-30°C -10°C -40°C

B AEEY 1010/1015
W BN DIN 17233/84(B)
o [N FH Uk 3 97.23.EC it i e R % o AT 1 e i e 2 4

o 77 b L

TALLERES ARIZA

TR BRI 24
128.11215 AF

Sk Rt B4
| | |

128. 1> BN 1> Ak 2 > MWk 0>k DN B4 7 R4S I,
2> 3k 1-> NBR 4> 9% | 20 999-1T1
2 = Viton

3>EPDM 57 17|25

.
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEV A



20 %" BSP 36 59 28

117,50 128.11214AE

250Bar

25 1"BSP 41 72 36,50 138 128.11215AF

230Bar

v T
-
PF
| $D
O &k
5 b mopl 38 8380 ! 4550 117 50!
20 %" BSP| 38 183,50 45,50 117,50 128.12214AE | 250Bar
| H H H H i i
3 -
o
R
- |
o~ {
I |
v |
DA

1] 1]
25 11" BSP! 41

128.12215AF

1] 1]
105 157,50 | 138

230Bar

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

INTEVA



ISO‘A %ﬁu 2245

N_“_.ﬂ

PR AL 1SO 7241-A bR, DN13 #2£54 1SO 5675krE .
K H B R e AR RS, BB gBSP, NPTF, SAE / ORB , JLAhIE SR % Fsisk ,

o MR o TAEESE (% H)
e 4 4MEN -10277-3
A540316/303
4 DIN-EN12164
CoES NBR ,Viton 5{ EPDM
AR RIS O PTRFE
B TNERAN 316W.14401 -30°C -10°C -40°C

P R%4N 302DIN 17224

. Anidal s T NA s
o [97FH kB 97.23.6C BN R R

P ——

o 77 b H AR
FASTER ANV

AEROQUIP FD56
PARKER 6600
SNAP-TITE 61

TR R 2640,
129.11112 BC

N
o i

@ USRI e
129 1> A 1> 4k 0>k 0->% DN a5 RE4i 5 I,
2> TEEN316 2 > Bk 1§ 15> NBR 15w |os 999-171
3 > AHEHN303 2 > HEk 2 - Viton
4 > S 3>EPDM 2> % |10
3>%" |13
4> %" |20
5>1" |25
6->1vs" | 32
7>1%" | 40
8> 2" |50

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



?ﬁu 7l

Nl

@D PR RS

06 v BSP  129.12111AB 350Bar 19 51 26 72

¥ NPTF  129.12111BB
%" BSP  129.12112AC

10 %"NPTF 129.12112BC 300Bar 24 58,50 32 81
%" BSPT 129.12112DC
¥%"BSP  129.12113AD

13 %"NPTF 129.12113BD 300Bar 30 63,50 38 87,50

¥%"BSPT 129.12113DD
¥ BSP  129.12114AE

20 %" NPTF  129.12114BE 250Bar 38 83,50 46 112
1"BSP  129.12115AF

25 1"NPTE  129.12115BF 230Bar 46 97 55 126
1'% BSP 129.12116AG

32 11, NPTE 129 12116BG 230Bar 50 117 70 150
1" %" BSP 129.12117AH

CH2 40 1" 15" NPTE 129.12117BH 200Bar 60 133 84,50 167
2" BSP 129.12118Al

50 > NPTE 129 12118BI 130Bar 75 165 100 210

L2

DA

PR 1SO 7241-A bR, DN13 2454 1SO 5675454

L
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



CPL &4

P 1SO 16028 FaifE .
ST PR T R G IR C TR O R T A 3 e K T Tt R o PR A I

« bR o TARREE (%)

e 4 TRAMEN -10277-3
ANFHEI316L

BaEa NBR ,Viton &{ EPDM

SRR RBIURKMPTRE

B ANEEEN 1010/1015 ' '

PR W4HWDIN 17233/84(B) -30°C BEE: -40°C

o N FH A4k 2 97.23.EC BRI R 4L o AT T b F 4
FEE T M

o 7 i EL R

FASTER 2FFI

PARKER FEM

AEROQUIP FD89
SNAP-TITE 74

TSR 24
130.11113 AD

kB 2l I
| | |

130. 1> 4N 1> 2k 1> H 1->NBR DN iRar 7 RS W
2 > INEN31e 2 > Bk 2 - Viton 15w |06 999-17T
3 > EPDM
2> % |10
3>%" |13
4> % |20
5> 1" |25
6>1v"| 32
7>1%"| 40
8->2" |50

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



CPL &%

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

07 22 48 16,20 85,50 07 Y4" BSP 130.11111AB 130.12111AB 300Bar
09 24 6250 19,80 116,50 Y& NPTF 130.11111BB 130.12111BB
13 27 62,50 2450 134,50 ¥%" BSP 130.11112AC 130.12112AC
15 36 70,50 27 132 %" NPTF 130.11112BC 130.12112BC
17 45 82,50 30 154 09 % " BSP 130.11112AD 130.12112DC 300Bar
21 55 90 36 173 % " NPTF 130.11112BD 130.12112BD
o 30 70 111 57 215 ¥ "-160RB  130.11112GF 130.12112GF
45 75 125 73 7% "-140RB  130.11112GH 130.12112GH
- " BSP 130.11113AD 130.12113AD
%" NPTF 130.11113BD 130.12113BD
2" BSP 130.11113AE  130.12113AE
13 ¥2" NPTF 130.11113BE  130.12113BE 2508ar
7%"-140RB  130.11113GH 130.11113GH
11/16” 120RB 130.11113GK 130.12113GK
¥4" BSP 130.11114AE 130.12114AE
15 ¥" NPTF 130.11114BE 130.12114BE 250Bar
11/16"-120RB 130.11114GK 130.12114GK
1" BSP 130.11115AF 130.12115AF
17 1" NPTF 130.11115BF 130.12115BF 250Bar
15/16"-120RB 130.11115GO 130.12115GO
21 1 v" BSP 130.11116AG 130.12116AG 250Bar
1%"NPTF  130.11116BG 130.12116BG
30 11" BSP 130.11117AH 130.12117AH 200Bar
1%"NPTF  130.11117BH 130.12117BH
45 2" BSP 130.11118AI  130.12118Al 200Bar
E—
ﬁ( 07 22 48 28 85,50
b g 09 27 64,50 32 116,50
b 13 32 80,50 38 134,50
°€5’ 15 36 78 42 132
% 17 45 92,50 48 154
ERVEENE, 21 55 105 55 173
- =N 30 65 13250 80 215
B 45 80 165 100
fl |
CH2 J DA

INTEVA



CPL %\ﬁu A5 316

N e

P 1SO 16028 bk .
Y- TR ) R IR S, TR [ A A W T st R R AR s

o Bk o TAERE (% H)

e 4 ANHEI316L

B NBR ,Viton & EPDM

AR RIUE OIAPTRE

EER: ANEE4N 1010/1015 '

P AFEEN302 DIN17224 -30°C L [0EG; 09
o N FH AR RK S 97.23.EC B0 R4 o N FHAIHE: T, T

T T

VT B AR 249,
130.21113 AD

130. 2 > REEHN316 1>4% 1> A 1-> NBR DN B4 7 R4S I,
2 >Rk 2 - Viton 1>y |oe 999-171
3> EPDM
2> % 10
3> % |13
4->3%" | 20
5> 1 25
6->1vs" | 32
7->1v%" 140
8-> 2 50

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



CPL R4 e

TENA

PRERLS

AKITHS

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

07 22 48 16,20 85,50 07 Y BSP 130.21111AB 130.22111AB .o
09 24 6250 19,80 116,50 Y, NPTF  130.21111BB 130.22111BB
13 27 62,50 2450 134,50 ¥%" BSP 130.21112AC 130.22112AC
15 36 70,50 27 132 %" NPTF 130.21112BC 130.22112BC
17 45 82,50 30 154 09 —%2"BSP__ 130.21112AD 130.22112DC ,,.0
21 55 90 36 173 %" NPTF  130.21112BD 130.22112BD
o 30 70 111 57 215 ¥ "-160RB  130.21112GF 130.22112GF
_A 45 75 125 73 7% "-140RB  130.21112GH 130.22112GH
-~ = %" BSP 130.21113AD 130.22113AD
= %" NPTF  130.21113BD 130.22113BD
= %" BSP 130.21113AE 130.22113AE
%% 13 =5, "NPTF  13021113BE 130.22113BE 20054
= %" -140RB  130.21113GH 130.21113GH
=\\& 11/16” 120RB 130.21113GK 130.22113GK
_ %" BSP 130.21114AE 130.22114AE
15 %' NPTF _ 130.21114BE 130.22114BE 200Bar
OF 11/16"-120RB_130.21114GK_ 130.22114GK
1" BSP 130.21115AF 130.22115AF
17  1"NPTF  130.21115BF 130.22115BF 125Bar
15/16"-120RB 130.21115GO 130.22115GO
91 — LY BSP__ 130.21116AG 130.22116AG ;.o
1%" NPTF  130.21116BG 130.22116BG
30 L1%"BSP_ 130.21117AH 130.22117AH oo .
1%"NPTF  130.21117BH 130.22117BH
45 2" BSP 130.21118A1  130.22118Al 90Bar
—
ﬁ 07 22 48 28 8550
N g 09 27 6450 32 116,50
b 13 32 80,50 38 134,50
O% 15 36 78 42 132
% 17 45 92,50 48 154
ERVEENE, 21 55 105 55 173
- ) 30 65 132,50 80 215
o 45 80 165 100
CH2 _ DA

INTEVA



CPL & CPR &%y«

1ENA

CPL & CPR R4 22 MH h £ 2k ERNCETN

INE BN TR TR &
RS 1SO 1602845

TR ik
130.5313 AA

| C

130. 5> #k 3> adkbicki 14 DN AA
4 > BEKBRIE 2> 1> v | o7
3>
4 >4 2> %" | 09
5->M
6 >0 3> ¥ |13
4> ¥ |15
55 17 |17
6>1v | 21
7>1%" | 30
8> 2 |45
B 3LBi 2B 1E
H =1
07 130.5311AA * * * * *
09 130.5312AA * * * * *
13 130.5313AA * * * * *
15 130.5314AA * * * * *
17 130.5315AA * * * * *
AP
H =1
07 130.5411AA * * * * *
09 130.5412AA * * * * *
13 130.5413AA * * * * *
15  130.5414AA * * * * *
17 130.5415AA * * * * *

* R SR AR
* i 1131 241118130 Z41)i% % CPRE 22

o
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice lNTEVA



CPR &%

P 1SO 16028 FaifE .
ST PR T R G IR C TR O R T A 3 e K T Tt R o PR A I

« bR o TARREE (%)

e 4 TRAMEN -10277-3
ANFHEI316L

BaEa NBR ,Viton &{ EPDM

SRR RBIURKMPTRE

B ANEEEN 1010/1015 ' '

PR W4HWDIN 17233/84(B) -30°C BEE: -40°C

o I FH R RKE 97.23.EC B R R4 o N AT : 1y AU

o 77 b L

FASTER 2FFI
PARKER FEM
AEROQUIP FD89
SNAP-TITE 74

VT BRI 249,
131.11113 AD

kB 2l I
| | | | |

131. 1 STHAN 1> 4% 1> %K 1-> NBR DN B4 7 R4S I,
2 >RFEN316 2> Bk 2 - Viton 1>y |0 999-171
3> EPDM
2> % 10
3> |13
4->3%" | 20
5> 1" |25
6>1v: | 32
7>1v%"| 40
8> 2 |50

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



CPR #7%

NiEYS

CH1

DA

il

«

VMM

J‘imuu

sk

PRERLS

07 22 48 16,20 85,50 07 Y4" BSP 131.11111AB 131.12111AB 500Bar
09 24 6250 19,80 116,50 Y& NPTF 131.11111BB  131.12111BB
13 27 62,50 2450 134,50 ¥%" BSP 131.11112AC 131.12112AC
15 36 70,50 27 132 %" NPTF 131.11112BC 131.12112BC
17 45 82,50 30 154 09 % " BSP 131.11112AD 131.12112DC 350Bar
21 55 90 36 173 %" NPTF 131.11112BD 131.12112BD
30 70 111 57 215 ¥ "-160RB  131.11112GF 131.12112GF
7% "-140RB  131.11112GH 131.12112GH
2" BSP 131.11113AD 131.12113AD
%" NPTF 131.11113BD 131.12113BD
¥4" BSP 131.11113AE  131.12113AE
13 ¥ NPTF 131.11113BE  131.12113BE 3508ar
7%"-140RB  131.11113GH 131.11113GH
11/16” 120RB 131.11113GK 131.12113GK
Ys" BSP 131.11114AE 131.12114AE
15 ¥ NPTF 131.11114BE 131.12114BE 350Bar
11/16"-120RB 131.11114GK 131.12114GK
1" BSP 131.11115AF 131.12115AF
17 1" NPTF 131.11115BF 131.12115BF 350Bar
15/16"-120RB 131.11115GO 131.12115GO
21 1Y BSP 131.11116AG 131.12116AG 350Bar
1Y NPTF  131.11116BG 131.12116BG
30 1" BSP 131.11117AH 131.12117AH 350Bar
1%"NPTF  131.11117BH 131.12117BH

CH2 —~
DA

07 22 48 28 85,50
09 27 64,50 32 116,50
13 32 80,50 38 134,50
15 36 78 42 132
17 45 92,50 48 154
21 55 105 55 173
30 65 132,50 80 215

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

.
INTEVA



C P R /?\ ﬁ” AtHHN 316

N e

P 1SO 16028 Fiifk .
Y- ) G IR LS, I G IR [ A A I st R R AR R

o MKl o TAEIRSE (&)
e 4 ANHEI316L
B NBR ,Viton &, EPDM

AR RIUE OHIPTRE
EER: ANEE4N 1010/1015
P AEE302 DIN17224

-30°C -10°C -40°C

o N AR T, kT
o N FH AR R 97.23.EC Bt IE R4,
FEIE T2 T

VT BRI 249,
131.21113 AD

131. 2> REBMI316 1> Ak 1> i 1-> NBR DN B4 7 R4S I,
2> fRL 2 - Viton 1>v |os 999-171
3> EPDM
2> % 10
3> %" |13
4->3%" | 20
5> 1" |25
651 | 32
7->1v%" 140
8> 2 |50

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



CPR %ﬁu A5 316

|

; \| A

CH1

DA

il

VMM

sk

PRERLS

J‘imuu

07 22 48 16,20 85,50 07 Y4" BSP 131.21111AB 131.22111AB 500Bar
09 24 6250 19,80 116,50 Y& NPTF 131.21111BB  131.22111BB
13 27 62,50 2450 134,50 ¥%" BSP 131.21112AC 131.22112AC
15 36 70,50 27 132 %" NPTF 131.21112BC 131.22112BC
17 45 82,50 30 154 09 % " BSP 131.21112AD 131.22112DC 350Bar
21 55 90 36 173 %" NPTF 131.21112BD 131.22112BD
30 70 111 57 215 ¥ "-160RB  131.21112GF 131.22112GF
7% "-140RB  131.21112GH 131.22112GH
%" BSP 131.21113AD 131.22113AD
%" NPTF 131.21113BD 131.22113BD
4" BSP 131.21113AE  131.22113AE
13 ¥ NPTF 131.21113BE  131.22113BE 3508ar
7%"-140RB  131.21113GH 131.21113GH
11/16” 120RB 131.21113GK 131.22113GK
4" BSP 131.21114AE 131.22114AE
15 ¥4 NPTF 131.21114BE  131.22114BE 350Bar
11/16"-120RB 131.21114GK 131.22114GK
1" BSP 131.21115AF 131.22115AF
17 1" NPTF 131.21115BF 131.22115BF 350Bar
15/16"-120RB 131.21115GO 131.22115GO

21 1Y BSP 131.21116AG 131.22116AG 350Bar
1% NPTF  131.21116BG 131.22116BG

30 1%" BSP 131.21117AH 131.22117AH 350Bar
1%"NPTF  131.21117BH 131.22117BH

CH2 —
DA

07 22 48 28 85,50
09 27 64,50 32 116,50
13 32 80,50 38 134,50
15 36 78 42 132
17 45 92,50 48 154
21 55 105 55 173
30 65 132,50 80 215

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

INTEVA



CVF &4

TS, AERAAE 2N .
BSP R4, HARBRSORYE 2 7 25K

o Mk o TAEEE (%FEH)
M4A:  B4NM EN -10277-3
ANEFA 316
#4 DIN-EN 12164
B NBR, Viton & EPDM
SCHERE: RIS 26 PTFE
B AEEEMAISI 1010/1015

W R4MDIN 17233/84(B
® o N AR Tk e 24
o N FH MRS 97.23.EC B0 IRUE 5%

-30°C -10°C -40°C

o i LA

GROMELLE 7000

TSR 24
140.11001 AB

Sk Rt B4
| | | | | |

140. 1> 1> Ak 0>k 0>k DN #2403 455 I
2 > 1fN316 2 >Bk 1-> NBR 15w |06 999-17T
4 > B4 2 - Viton

3 > EPDM 2>% |10

3> %" |13

.
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



CVF &3

%Eﬁﬁ&ﬁmﬁﬂﬁ%FMFﬁﬁML

45,10 140.11001AB 700 Bar

06 4" BSP 19 25 14,10
[
‘ 10 %" BSP 22 28 18,90 48,50  140.11002AC 600 Bar
/A 13 %" BSP 27 33 20,40 5550 140.11003AD 500 Bar
— Ul = I
L
R —
B3k (Brf)
@D
06  YWBSP 22 35 29,50 4510  140.12011AB 700 Bar
10 %" BSP 27 38 34 48,50  140.12012AC 600 Bar

| 13 ¥%2" BSP 32 45 39,50 55,50 140.12013AD 500 Bar

CH2

DA

INTEVA

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice



MK 5 35Barff Tl il
s, T B hnE IR .

« F4K} o TARMRSE (%)
WfA: B4 DIN-EN 12164
B REMR

ER: A 316W 14401

P ORERAN 302 DIN 17224 -25°C
o I FH R RK I 97.23.EC VIR R4, o P& w s

A TS T

TR BRI 24
190.41001 AN

ISR i e
| |

190. 4 >3k 1> A%k 0>k 3 > FERRKE DN Ak
2> % 1206 g
25 % |10 999-10
BEk:
180°H kXX
90975 kXY

_
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEV A



RBP &35l

2/38 Y&'BSP M.

i 9,60 6 26 190.41001AM
s Y4’BSP M. 13.30 8 34 190.41002AM
%" BSP M. 27 ' 190.41002AN

’_.,7":‘,
or |
i
2/38 Y2'BSP M. 19 9,60 6 26 190.41001AB
= 7 4" BSP 17 31 190.41002AB
o 3/17 13,30 8
[l %" BSP M. 27 34 190.41002AC
1 |l
A sl
<D

Bk (180°)

2/38

17 56

10 6 71,50 190.42031XX
3/17 23,50 57 1330 8 82 190.42032XX
= @D ki
i B3k (90° )
= 2/38  * k ka ks Wik 190.42031XY
i 3/17 24 42 48 1330 8 60  190.42032XY

SNIID v B2 i
ol g
I 5777 s 2
82

- -

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

INTEVA



VCR #7%1

TEMTERY I, b R,
LR i

o TARIE (%)
« F4K}

WA AN EN10277-3

5 4f: NBR, Viton m{ EPDM

S BN DIN 17233/84(B) —

o N FH A 1
o I FH R RK I 97.23.EC VIR R4,
T T 25 T3

o P7 A B HPE:
FASTER CVE
EDBRO

TSR 24
201.11114 AE

201. 1> 4N 1>k 1> Hpa 0> % DN iggrrR4i 5 I,
2> bRk 1> NBR 4> % |20 999-171
2 = Viton

3>EPDM 5> 1" |25

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



DAL @A2 CH1
o 20 ¥%"BSP 1y, 46 78 44 138 201.11114AE 250 Bar
- 25 1"BSP BSP 55 83 53,60 148 201.11115AF 230 Bar

20

1" BSP

46

44 118,50 201.11114AQ 250 Bar

20 %" BSP

41,50

33 78 115 138 201.12114AE 250 Bar

25 1"BSP

51

40 83 115 148 201.12115AF 230 Bar

E/C

20

1"BSP 33

250 Bar

41,50 74 115 118,50 201.12114AQ

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

INTEVA



Y VCR #51 .

@’)

R 2441,

201 1> B 3> Pk 0> &Rt DN AA
4> Pzl 4>20 W AB
5 [FEE '
5225 1”
i } 201.1334AA

25 201.1335AA 60 25 50 143

i
DN T A L @B D
—— 20 201.1434AA 48 13 42 134
bl 25  201.1435AA 60 18 50 143
;,g;-ji'\;' f
i DN ANE5 @A L

— 20 201.1504AA 45 25
% 2 25 201.1505AA 55 25

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice lNTEVA



JAVARE S =D A5 0 S L1} i (Y i R 9 7 Y DA S /1

i R RS B R SR

BEJBAINPTF , SLARMRACH % ) k.

» PR « TARIEE (#3)
B R
‘ i A
14N NA02775 FEFH316L
a5 Jt NBR,Viton NBR,Viton z{ . ‘
EPDM EPDM -30°C 0BG, -40°C
AN ER AEEAL010/1015 fﬁfiﬁe w.
: o . )
HR DIN 17%;?/84(8) ’ ﬁggﬁ o * E\Zﬁﬁéﬁf@z Ll
o I FH HR Rk 97.23.EC M R 5%
o P HL N
ENERPAC C-604
CEJN 230
PARKER 3000
THSRENE e
202. 1> AN 1> 43k 1> iy i 0>k DN WAL RS W,
2 > K5HN316 2> BEk 2 > MEk 2 - Viton 1506 v  999-171
4 > NBR 90
2510 %

-
INTEVA

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice



HPA %ﬁu S 1R 2R

DA FREA KRS

06 ¥’ NPTF 202.11141BB 1200Bar  * * * * *

10 %"NPTF 202.11142BC 1200Bar 24 13/16"UN 38,88 18,99 72,75

g: i PRHEASKRL S (VAN

/ THRE @ E/C @G

E/C —

L1

06 ¥’ NPTF 202.21121BB 1200Bar  * * * * *

10 %"NPTF 202.21122BC 1200Bar 24 13/16"UN 42,50 18,99 72,75

OF
PG N

Pt LA S

06 Y NPTF M. 202.12141BM 1200Bar * * * *

10  %"NPTF M. 202.12142BN 1200Bar 22 45,50 34,50 72,75

RERELRL S (AN

THE @ CH2 L2

06 Y% NPTF M. 202.22121BM 1200Bar * * * *

10  %"NPTF M. 202.22122BN 1200Bar 22 4550 34,50 72,75

A
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice lNTEVA



BRI

DA Sk B
—— THRE @ EIC @G
T 06 ¥’ NPTF 202.11201BB 700Bar 19  1°UN 34 1585 755
5/ 10 % NPTF  202.11202BC 700Bar 24 13/16”UN 38,88 18,99 87,14
L — PEA KBS CREHD

L1

I
o
O

WS @ E/C @G

06 ¥’"NPTF 202.21201BB 700Bar 19 1"UN 34 1585 75,5

10 %"NPTF 202.21202BC 700Bar 24 13/16” UN 38,88 18,99 87,14

DF
G
e PR kS

THe @ CH2 L2

06 ¥’ NPTF M. 202.12241BM  700Bar 19 53 30

75,5

-
R RRILIILIR RS
fasetetetetetatetatototatotetal

elieiiddelaidets
R

X

10  %"NPTF M. 202.12242BN  700Bar 24 64 34,50 87,14
PRERELALS CREEEND

RS @ CH2 L2

L2

06 ¥’ NPTF M. 202.22221BM  700Bar 19 53 30 75,5
87,14

10 %" NPTF M. 202.22222BN  700Bar 24 64 34,50

:

o (I
e

i
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice lNTEVA



TR AR

202. 1> B 3> ik 0> BElE DN
2 9 Z:'*E‘ﬁ’fhﬂ 316 49 IZ}\I_!‘EEIPEI 5 9 19 Al 06
5> ¥kl 6>
22> % |10
&R
BRENIT 5 S AN 31611 11/ 5
06 202.1361AA 202.2361AA 15,85 24 25
10 202.1362AA 202.2362AA 19 28 30
06 202.5351AA 15,7 24 25
10 202.5352AA 19 28 30
RPN
BANIT 5 ANBEN316ITH
06 202.1461AA 202.2461AA 29 28 25
10 202.1462AA 202.2462AA 34 34 30
BRI
WRITRE
06 202.5451AA 15,7 24 25
10 202.5452AA 19 28 30

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

INTEVA



TGW R4

N TR R RS, Bl i .
PR BSP, NPTF , HAMIRZR I 2 2ok,

o THEHEE (% H)
o MKl
e 4 TRAWEN -10277-3
ANEEIN316 AHEEN303
CoES NBR ,Viton & EPDM
SRR RIS O MEPTRFE
G W4WDIN 17233/84(B)

o N AT s 24
o I FH R RK I 97.23.EC VIR R4, f
T T 269 1T 3
o PE N E b

GROMELLE 6000

TSR 24
203.11115 AF

203. 1> B 1> 4% 0>k 0>k DN g7 REH 5 L
2> RHN31e 2> BBk 1> Hfi 1-> NBR 15>y |os 999-17
3 > IN54H303 2 > W 2 - Viton
3>EPDM 2> % |10
3>%" |13
4> %" |20
52>1" |25
6>1Y"| 32
7>1%"| 40
8~>2" |50

.
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEV A



TGW #%

NiEYS

PRAERL S
AT B

BT RS

)

06 Y4" BSP 203.11111AB 203.12111AB 950Bar
Y&" NPTF 203.11111BB  203.12111BB
10 %" BSP 203.11112AC 203.12112AC
%" NPTF 203.11112BC 203.12112BC 750Bar
13 2" BSP 203.11113AD 203.12113AD
%" NPTF 203.11113BD 203.12113BD
20 4" BSP 203.11114AE 203.12114AE 650Bar
¥" NPTF 203.11114BE  203.12114BE
25 1" BSP 203.11115AF 203.12115AF
1"NPTF 203.11115BF 203.12115BF 450Bar
32 1Y BSP 203.11116AG_203.12116AG
1%"NPTF  203.11116BG 203.12116BG
40 1 %" BSP 203.11117AH 203.12117AH
1%"NPTF  203.11117BH 203.12117BH 300Bar
50 2" BSP 203.11118AI  203.12118Al
2" NPTF 203.11118BI  203.12118BI

DA

06 19 36 14,90 M27x15 72
10 22 40,50 18,95 M30x15 81
13 27 46 22 M35x15 92
20 35 56 28,95 M45x15 112
25 41 63 36 Mb54x15 126
32 58 75 49,80 M70x2 150
40 61 8350 55  M78x2 167
50 71 118 69,40 M92x2 237
DF -
- \')G -
N Bk
—%]
06 19 59 32 72
. 102 22 67 36 81
s (o 18 27 7350 41 92
o T S 20 35 8950 50 112
/ 25 41 10550 65 126
32 58 13050 80 150
A 40 61 14350 85 167
E/C — 50 71 20350 _ 105 237

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

.
INTEVA



TGWR AP A da AT 22 AE Ak WiHE O~ ORI IS B2 E e vt

TR S AR 249
203.1404 AA

203. 1> Wil 3> P 0> &l DN AA
6> 4 4 > PihiE 15> v | os
2>% |10
3>%" |13
4> %" | 20
5>1" |25
6 21vs"| 32
7->1%"] 40
8>2" |50

06 203.1301AA 32 18,50 25
10 203.1302AA 35 20,50 30
13 203.1303AA 40 20,50
20 203.1304AA 50 25,50 42
25 203.1305AA 60 27
32 203.1306AA 75 39 50
40 203.1307AA 85 41
50 203.1308AA 99 43
Bz
i
o H 06 203.1401AA 32 30 25
Fl 10 203.1402AA 35 37 30
- 13 203.1403AA 40 38
] 20 203.1404AA 50 46 42
‘ 25 203.1405AA 60 55
| EEE__1 32 203.1406AA 75 77 50
1 = 40 203.1407AA 85 74
50 203.1408AA 100 121

o
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice lNTEVA



EH TP MY, o .
L IIRZBSP , HAWIRSUR Y 7 )7 25K

o THEHEE (% H)
o MKl
MA:  BRAW EN -10277-3
#24f: NBR, Viton Y, EPDM
B BREN DIN 17233/84(B) —— - —_—

o N FHATIR: e b i %
o I FH R RKE 97.23.EC B R R4 -

TSR 24
204.12113 AD

204. 1> B 1> A%k 0>k 0->7% DN ey 145 5 W,
2> BESL 1> 0 15NBR 4., |13 999-17
2 > Wk 2 > Viton
3> EPDM

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



13 %"BSP 25 36 49,5 21,80 30,50

88 204.11113AD 400 Bar

I
é 13 " BSP 27 69,5 33 88 204.12113AD 400Bar
oM
4
i )
‘ /'
BA

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

INTEVA



AEV R o

eI %4,
204.1303 AA

O

204. 1> RN 4 > i 0> &mIE DN AA
3> % | 13

B4
DN TS CH3 L
13 204.1303AA 36 20

L
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



STG R%)] sriver

o R RS, 2 MR ZrBSP, NPTF, DIN2353, DIN3852, SAE/ORB , JLABRA M4 %4 /1 2k
B I ABIN3164 S AC T K

o TAEHRSE (%HD)
o P KL
It 4 TRAWEN -10277-3
ANEEN316L
CoET NBR ,Viton & EPDM :
2pE.  BRUU4E 7
SCEE R SAHPTRE _30°C (176 (i

P T4WDIN 17233/84(B)

o N AT 1k, el TR LR

o I FH R RK I 97.23.EC VIR R4,
IS T2 T 0.

o b LA

FASTER CVV
ARGUS HD
VOSWINKEL HS

TR BRI 24
205.12115 AF

I

205. 1> A 15 4%k 0> % 0>k DN 424 Bh4 5 I
2> FEEiH316 2> REL 1> i 1-> NBR 1> v |06 999-171
2 > ek 2 - Viton
33> EPDM 25 % |10
32> % |13
4> %" | 20
5> 1" 25
6->1vY"| 32

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



STG F4 Lkl

RS
CHI CH2 C AXTRE  BLTHE @

>
>l2'

CH1 E\ 06 19 30 59.30 34 94 ¥, BSP  205.11111AB 205.12111AB
10 22 30 61,20 34 98 06 Y"NPTF 205.11111BB 205.12111BB
13 27 36 67,50 41,80 109 M14x1,5 205.11111INC 205.12111NC
20 36 41 80 48 135 Y2 BSP_ 205.11112AB 205.12112AB _ 450Bar
25 41 55 87,5 59,80 152 10 %" BSP  205.11112AC 205.12112AC
32 50 75 142 79,80 241,80 %" NPTF  205.11112BC 205.12112BC

M16x1,5 205.11112ND 205.12112ND
%" BSP_ 205.11113AC 205.12113AC
¥%"BSP _ 205.11113AD 205.12113AD
%" NPTF_ 205.11113BD 205.12113BD
13 M18x1,5 205.11113NE 205.12113NE
M22x1,5 205.11113NG 205.12113NG
¥" -160RB 205.11113GF 205.12113GF
7" -140RB_205.11113GH 205.12113GH
¥"BSP__ 205.11114AE 205.12114AE
20 %" NPTF 205.11114BE 205.12114BE
M22x1,5 205.11114NG 205.12114NG
¥ BSP__ 205.11115AE 205.12115AE
25 1"BSP_ 205.11115AF 205.12115AF
1"NPTF  205.11115BF 205.12115BF
1Y%"BSP_205.11116AG_205.12116AG _ 300Bar

1Y% NPTF 205.11116BG_205.12116BG

400Bar

32 1%"BSP_ 205.11116AH 205.12116AH
1%"NPTF 205.11116BH 205.12116BH

DN CH1 E/C
06 19 22 60 Rd24x2 94

10 22 24 64 Rd28x2 98
13 27 32 70 Rd36x2 109
20 36 36 86 Rd42x2 135
25 41 41 100 Rd48x3 152
32 50 60 150 Rd70x3 241,80

% FH7S FIBIE 22215 7 51 2 4#:205 R 41

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



STG %ﬁ IJ DIN2353k &3

NiEYS

A KBS
M12x1,5 6L 205.11111JB
06— el 4soBar 19 30 4930 34 12 93,80
%" BSP M. * 205.11112AN
M14x15 8L 205.11112)C
M16xL,5 10l 205.11112JD
10 — e 85 s0siliokD “so0Bar 22 30 6020 34 12 %
M18xL5 10S___ 205.11112KE
M20x1,5 12S 205.11112KF
M14x1,5 8L 205.11113]C
M16xL,5 10l 205.11113JD
MI18xL5 120 205.11113JE
M22x1,5 150 205.11113)G
13— M26xL5 180 205.11113]1  400Bar 27 36 6350 41,80 12 101
M18x1,5 10S___ 205.11113KE
M20xL,5 125 205.11113KF
M22xL,5 14S__ 205.11113KG
M24x1,5 165 205.11113KH
MI18xL5 121 205.11114)E
M22x1,5 150 205.11114JG 72 12 119
M26xL,5 18L  205.11114J1
posse 20 M30x2 220 2051111433 400Bar 36 41 78 48 18 131
hodoge M24x1,5 16S___ 205.11114KH 72 12 119
Q% M30x2 20S___ 205.11114KJ 76 16 127
M26x1,5 18L 205.11115J1 12
30x2 2oL 205.11115JJ 70,50 18 146
36x2 280 205.11115JK "
45x2 350 205.11115IM 68,50 16 142
25 30x2 20S  205.11116K)  S00Bar 55 59.80
36x2 255 205.11115K 7050 18 146
42x2 305 205.11115KL 6 '
52x2 38S _ 205.11115KN 55 20 150
M42x2 305 205.11116KL 50
3 e Ik 300Bar —2— 75 143 7980 20 243,80
ARG In S Sithes
06 m tiﬁg gt ggg :; : :g 450Bar 19 22 59 Rd24x2 12 93,80
%" BSP M. * 205.12112AN
ML4xL5 8L 205.12112)C
10 2; 3 1805" ggg ; : 18 450Bar 22 24 63 Rd28x2 12 %6
8x1,5 10S _ 205.12112KE
0x1,5 125 205.12112KF
14x15 8L 205.12113)C
16x1,5 oL 205.12113JD
18xL5 2L 205.12113JE
22x1,5 5L 205.12113JG
13 M26x1,5 180 205.12113J1 400Bar 27 32 66 Rd36x2 12 101
M18xL5 10S___205.12113KE
M20x1,5 125 205.12113KF
M22x1,5 145 205.12113KG
M24x1,5 165 205.12113KH
M18xL1,5 121 205.12114JE
M22x1,5 150 205.12114JG 78 12 119
M26x1,5 180 205.12114J1
20 M30x2 220 205.1211401  00Bar 36 36 ga  Rd422—g 131
M24x15 16S__ 205.12114KH 78 12 110
M30x2 20S__ 205.12114KJ 82 16 127
M26x1,5 18L __ 205.12115J1 o1 12
AT M30x2 220 205.12115J] 97 146
TA{ M36x2 28L _ 205.12115JK . 97 18
%) M45x2 350 205.12115JM 95 142
25 M30x2 20S _ 205.12115k) _  S00Bar 41 Rd 48X3—5
M36x2 255 205.12115KK 97 18 146
M42x2 30S__ 205.12115KL 6
M52x2 38S_ 205.12115KN 55 99 20 150
32 —mggig ggg 532113111125,'\] 300Bar —gg 60 151 RA70x3 20 243,80

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



PR SK RS

M12x15 6L  205.11111LB 71,30 25 128.80
06 —Wiaxi5 8L 205.1iiiiLc_ “o0Bar 19 80 ¥ 30 3414680
M14xL5 8L 205.11112LC 19 81,50 34 151,50
M16xL5 _ 10L__ 205.11112LD by 6520 26 127.50
10 M16x1,5 8S  205.11112MD 450Bar 22 30 34
M18xL5 _ 10S 205.11112ME 24 7520 27 138,20
M20x1,5 125  205.11112MF 22
M1dxL5 8L 205.11113LC 19 8550 34 15650
M16xL5  10L _ 205.11113LD 22 86,50 35 157,50
Mi8xL,5 __ 12L _ 205.11113LE 247550 24 136,50
M22x15 _ 15L  205.11113LG 27
13~ M26xL,5 _ 18L  205.11113LI  400Bar 27 36 30 9650 4180 38 15750
M18xL5 __ 10S_ 205.11113ME 247550 24 13650
M20xL5 125 205.11113MF 22
M22x15 _ 14S_ 205.11113MG 27 86,50 35 157,50
M24x1,5 __ 16S_205.11113MH 30
M18xL5 121 205.11114LE 24 86 26 157
M22xL,5 __ 15L  205.11114LG 27
o __M26XLS 18 205.A1114LI_ oo P 93 a8 33 i
M30x2 2oL 205.11114LJ %6 94 34 173
M24x15 _ 16S 205.11114MH 0 89 29
M30x2 ___ 20S_ 205.11114MJ 6 96 36 163
M26x1,5  18L _ 205.11115LI 30 99,50 33 18550
M30x2 2oL 205.11115LJ 36
36x2_ 28L  205.11115LK 41 10050 34 187,50
45x2  35L  205.11115LM 55 102,50 36 191,50
25 30x2  20S 205.11116my  S00Bar 41 55 36 10150 >80 T35 18950
M36x2 255 205.11115MK 4110450 3B osso
M42x2 305 205.11115ML 50 0e 60 0 .
M52x2 385 205.11115MN 65 i 199,50
2 M42x2 305 205.11116ML__ 300Bar __ 50 75 50 143 20 284

PRERECRL S

'i%' CHL E/IC CH3 B
2x15 6L 205.12111LB 72 25 28.80
06 o sebliie- 4B 19 22 19 —Z— Ri24Q —b s
ax1,5 8L 205.12112LC 9 85 34 51,50
6xL5 10l 205.12112LD by 11 26 27,50
10 M16x1,5 8S__205.12112MD_ 450Bar 22 24 Rd 28x2
M18xL5 _ 10S 205.12112ME 24 780 27 13820
M20x15 125 205.12112MF 22
M1dxL5 8L 205.12113LC 19 88 34 15650
M16x15 10l 205.12113LD 22 89 35 157,50
M18xL,5 1oL 20512113LE 2478 24 136,50
M22x1,5 _ 15L  205.12113LG 27
13 M26xL5 _ 18L  205.12113L1  400Bar 27 32 30 °°  Rd3ex2 8 15750
M18xL5 __ 10S_ 205.12113ME 2478 24 13650
M20xL5 125 205.12113MF 22
M22x1,5 __ 14S_ 205.12113MG 27 88 35 157,50
M24x15 165 205.12113MH 30
M18xL5 121 205.12114LE 24 92 26 157
M22x15 __ 15L _ 205.12114LG 27 o a3 171
M26x15  18L _ 205.12114LI 30
20 M30x2 220 205.12114L)  200Bar 36 36 oymgg— Rd42@ 34 173
M24x15 165 205.12114MH 30 100 29
M30x2____ 20S__ 205.12114MJ %95 36 163
M26x15 __ 18L__ 205.12115LI 30 112 3318550
M30x2 221 205.12115LJ 36
M36x2___ 28L _ 205.12115LK a1 M8 34 187,50
M45x2  35L  205.12115LM 55 115 36 191,50
25 M30x2___ 20S_205.12115M)  S00Br 4l 4l g, RA4BS 589,50
M36x2 255 205.12115MK 21 117 3B oesp
Ma2x2 ___ 30S__ 205.12116ML 50 .o 20 .
MB52x2 385 205.12115MN 65 199,50
32 M42x2 305 205.12116ML _ 300Bar 50 _ 60 50 _ 171 _ Rd70x3 40 284

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



TENA

STG AR AP 2B ma MY 22RO AE 2 KB WG AL IRy RSO B e vl

T SARE T 245
205.1414 AA

| | .

203. 1> BN 3PRE 0 >4 EEM DN AA
2> T%ﬁ’ﬁij 316 4->PilE 154 15> v | o6
5> ¥kl

2> %" |10

32> % |13

4> %" | 20

5> 1" 25

6>1vs" | 32

.......... 572 =
DN ke @D @D1 L
_ L o0 06 205.5311AA Rd 24x2 20 90
o . e 10 205.5312AA Rd 28x2 24 100
- L S 13 205.5313AA Rd 36x2 29,50 135
20 205.5314AA Rd 42x2 37 187
L 25 205.5315AA Rd 48x2 41 145
32 205.5316AA Rd 70x2 55 200
By mg

06 205.5411AA Rd 24x2 20 90
10 205.5412AA Rd 28x2 24 100
il 13 205.5413AA Rd 36x2 29,50 135
w2 20 205.5414AA Rd 42x2 37 187
- i 25 205.5415AA Rd 48x2 41 145
32 205.5416AA Rd 70x2 55 200

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

INTEVA



SRK ?ﬁu DIN 2353 k&3

N_“_.ﬂ

FT ERIEDIN2353 R E MR aral s g iR,
ALK FIANEEEN 316 A5, TSR TT A= .

. VERE (R4
o Bk TAERE CGEHD)
4k #4NEN -10277-3
ANEEN316L
w NBR ,Viton 5 EPDM
THER RIS OIGPTFE
iR 14NDIN 17233/84(B) -30°C -10°C -40°C

o N FH: MR 97.23.EC B IIRUE R4

o i LA

Voswinkel Serie RS
Argus Serie RK

TSR 249,
206.12115 AF

I

206. 1> A 1> 23k 0>k 0>k DN gy Bp4 S i,
2> FHHI316 2> Bk 1> il 1>NBR 154, | g 999-1 7

2 - Viton

3> EPDM 23 % |10
32> % |13
4> %" | 20
5> 1" | 25
6>1 %" | 32

L
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



10

M14x1,5 8L 206.11112JC
M16x1,5 10L 206.11112JD
M18x1,5 121 206.11112JE
M18x1,5 10S 206.11112KE
M20x1,5 12s 206.11112KF
M22x1,5 15L 206.11112JG
M22x1,5 14S 206.11112KG

:

——————————————————————————————————————

PR SK RS

400 Bar

M18x1,5 121 206.11113JE
M22x1,5 15L 206.11113JG

|

»D

13 M22x1,5 14S 206.11113KG 300 Bar 46 24 70 45 20 119
M24x1,5 16S 206.11113KH
M26x1,5 18L 206.11113J1
M26x1,5 18L 206.11114J1
M30x2 221 206.11114JJ

20 M3 205 206.11114KJ 320 Bar 60 32 83 59,1 274 140
M36x2 25S 206.11114KK
M30x2 221 206.11115JJ
M30x2 20S 206.11115KJ

25 M36x2 28L 206.11115JK 300 Bar 55 41 105 63,9 35 144
M36x2 25S 206.11115KK
M42x2 30S 206.11115KL
M45x2 35L 206.11116JM

32 TTTMB2x2 385 206 11116KN. 420 Bar * 55 133 90 38 227

M14x1,5 8L 206.12112JC

PRHERE LTS

6x1,5 10L 206.12112JD
8x1,5 121  206.12112JE
10 8x1,5 10S 206.12112KE 400 Bar Rd 32x3 M30x1 36 36 31 55 103,5
20x1,5 12S  206.12112KF
22x1,5 15L  206.12112JG
22x1,5 14S  206.12112KG
18x1,5 12L  206.12113JE
22x1,5 15L  206.12113)G
13 22x1,5 14S  206.12113KG_ 300 Bar Rd 36x3 M36x1 41 41 375 65 119
24x1,5 16S  206.12113KH
26x1,5 18L  206.12113JI
26x1,5 8L 206.12114J|
20 —Mggig ;gé—sggll.sll.:ll.:i:]] 320 Bar Rd 48x3 M45x1,5 55 55 44 79 140
36x2  25S  206.12114KK
30x2 221  206.12115JJ
30x2  20S  206.12115KJ
25 36x2 28L  206.12115JK 300 Bar Rd 54x4 M54x1,5 55 60 46 89 144
M36x2  25S  206.12115KK
M42x2  30S  206.12115KL
32 M45x2 5L 206.12116JM 420 Bar Rd 79x4 * 55 133 90 38 227

M52x2  38S  206.12116KN

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

-
INTEVA



. \/2RH A&7l &

NI =

RPN
AP AL B AL
WRATE AR 2 P 2K, A BRI F R

o L o TAEWLEE (B HD)
fA:  BREN EN -10277-3

AN 316L  ANEEN 303
B NBR, Vitonz, EPDM
[i.t5)8%: P.O.M (Delrin®)
T A 45
o I ARk 97.23.EC HEVF IR RS, o AT T is £ 4

FEIE T2 9013 6

o 77 b L

PISTER BKH
MHA BKH
HYDAC KHB
DMIC DVH

-30°C -10°C -40°C

RS hRETE
ZE451;
402.1017 AH

| O

402. 1> BN 0>k 1> NBR DN #RLU7 455 W,
2 > Rif4H316 1>f 2 > Viton 1>y |0 999-17T
3 > AHHI303 3> EPDM
22>3%" |10
3> %" |13
4> %" | 20
5>1" | 25
6>1v%"] 32
7>1%"| 40
8>2" |50

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



V2RH R4 S8

Sw

PRERL S

Bl xEsl @Y cH
Y," BSP 402.1111AB 402.1011AB

-
06 —Z NPTE__402.1111BB  402.1011.BB 22 7460 40 35 4550 10550 71 13 26 890 450 31,50

7/16"-
200RB 402.1111GA 402.1011GA

% BSP  402.1112AC _402.1012AC
10 % NPTE _ 402.1112BC 402.1012BC °00B& 57 7540 45 40 5050 10550 76 16 32 890 520 31,50
9/16' ORB__402.1112GC__402.1012GC
" BSP  402.1113AD _ 402.1013AD
13 "1 NPTF_ 402.1113BD _402.1013BD 30 8450 50 45 5550 10550 81 17,50 35 890 650 38,50
%’ - 160RB_402.1113GF _ 402.1013GF
% BSP _ 402.1114AE _ 402.1014AE
%" NPTE _ 402.1114BE _ 402.1014BE

20 N 400Bar 41 9340 60 58 73 15950 108 23 50 13,90 650 48,50
o 402.1114GK  402.1014GK
"BSP __ 402.1115AF 402.1015AF 46 114,50
T'NPTF_ 402.1115BF 402.1015BF 46 114,50
197 BSP _402.1115AG _402.1015AG 50 136,50
19, NPTE 402.11158G  402.10158G 50 136,50
25 e oD G 350Bar —g—1o0'e0 65 65 80 15950 115 2750 57 1390 850 5050
1% NPTE 402.1115BH _402.1015BH 55 146,50
15/16"-
Lok 402111560 402.1015GO 46 114,50
1y, BSP 402.1016AG
2
3p L/ NPTF 402.1016BG 55 110 80 85 100 159,90 135 41 78 13,90 * *
15/8"-
402.1016GT
120RB 320Bar
13, BSP 402.1017AH . .
40 L2BSE TR 65 120 85 95 114 214 176 4450 85 16,98
2" BSP 402.1018AI . .
50 —2- o8 RTIE 80 140 100 110 129 214 191 52 100 16,98

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



f@ V2RH ?@J T Tl

RERIRA™ Tk THRAr, SRR A
RIEFEA AL B %A L

« F4K} o TARMRSE (%)
fA: AN EN -10277-3

%% NBR, Viton or EPDM

it 5 P.O.M (Delrin®)

FWi: A4S -30°C -10°C -40°C
o N FH Hd Rk 97.23.EC Bl aibiE 54, o N A e

FEAE TR T3

W ShERE
28451,
402.1013 MIN3
o
402. 1> BN 0>k 1> NBR DN MIN3
I 4 AL

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



/ £
crz2 /| ch A CH3 .,

—

PR

5 3e8AL T @9

3,

13 RASHSBI8 ety

402.1013MIN3 402.1113MIN3 500Bar 80 140 100 110 129 214 191 52 10016,98 * *

L
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



V2MT f%\ﬁ” DIN 2353 R4:{

NI =

KRR TN
AR AL B 2 AL
WRAOE AR 2 283K, A7 /N R = PR

. VL (55
- TAERE (%HD)

R BREN EN -10277-3 I AH541316L
24} NBR, Viton or EPDM _
[ EE: P.O.M (Delrin®) -30°C -10°C -40°C
TWi: 8545

o I FH R RK I 97.23.EC VIR R4,
IS T2 T 0.

o PR LI

PISTER BKH

MHA BKH

HYDAC KHB

RS haE &
28451,
V2RH 402. 1 4N 0>k 1-> NBR DN g 11455 1,
2 > Rif4H316 1>f 2 > Viton 15>y | o 999-17
3> EPDM

22> %" | 10
3> |13
4> %" | 20
5> 1 25
6>1Y"| 32

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



vl \/2MT S5 s ven
a\w\\h -

)

NiEYS

SW
oG

D))

CH1

FRUER S
e T = R~
M12x1,5 6L  402.1111JB  402.1011JB 78,60
M14x15 8L  402.1111JC _ 402.1011JC
06 NianT e 55 408 LLIIKD 405 TOLIKD 22 960 40 35 4550 10550 7L 13 26 890 450 3150
M18xL5 10S  402.1111KE _ 402.1011KE
M16x15 10L  402.1112JD  402.1012JD 77.40
M18x1.5 12U  402.1112JE  402.1012JE
10 M22x1,5 15 402.1112)G _ 402.1012)G  500Bar 27 o, 45 35 5050 10550 76 16 32 890 520 31,50
M20x1,5 12S  402.1112KF _ 402.1012KF :
M22x1,5 14S  402.1112KG _ 402.1012KG
M22x1,5 15L  402.1113]JG _ 402.1013JG
13 -M26x1,5 18L  402.1113J)I _ 402.1013JI 30 9250 50 45 5550 10550 81 17,50 35 8,90 6,50 38,50

M24x1,5 16S  402.1113KH  402.1013KH
M30x2 20S  402.1113KJ  402.1013KJ
M30x2 221 402.1114JJ 402.1014JJ

20  M30x2 20S  402.1114KJ  402.1014KJ  400Bar 41 108,40 60 58 73 159,50 108 23 50 13,90 6,50 48,50
M36x2 25S  402.1114KK  402.1014KK 114,40
M36x2 28L  402.1115JK  402.1015JK 113,50

25 Ma2x2 30S 402 1115KL  402.1015KL 350Bar 46 128.50 65 65 80 159,50 115 27,50 57 13,90 8,50 50,50
M45x2 35L - 402.1016JM . .

32 M52x2 385 - 202 1016KN 320Bar 55 110 80 85 100 159,90 135 41 78 13,90

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



V2RD R%| &8s

N =

R T
IOV AR P BRSO B B

« TARREE (% H)
« F4K}

WA BN EN -10277-3/AN540 316L/AN544303
Z4H: NBR, Viton 0{EPDM

it 5 P.O.M (Delrin®)

TWi: BH4-5

o ARG Tl e s
o N FH R R 97.23.EC ViR R R4

o 7 H e
PISTER BKH
MHA BKH

HYDAC BKH
DMIC BVH

RS hRETE
ZE451;
412.1014 GK

4\\

1> WA 1> NBR DN e R4 5 I,
2 > TER316 2 - Viton 15 v |06 999-171
3 > THER303 3> EPDM

2> %" |10

35 % |13

45 % | 20

5> 1" |25

6->1vs | 32

7>1%" | 40

8> 2" |50

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



V2RD R 25w

RS
Y," BSP 412.1011AB
y 06 " NPTF 412.1011BB _ 500Bar
‘ 7/16"-200RB____ 412.1011GA
h %" BSP 412.1012AC
Eﬂ{ ):l 10 %" NPTF 412.1012BC__ 500Bar
n s 9/16™-180RB____ 412.1012GC
\ )j ;" BSP 412.1013AD
ﬁ‘ IO 13 " NPTF 412.1013BD _ 500Bar
o %' - 160RB 412.1013GF
. 32" BSP 412.1014 AE
. 20 %" NPTF 412.1014BE _ 400Bar
11/16-120RB ___ 412.1014GK
12" BSP 412.1015AF
DN  CH1 L A M S H J B aC 1" NPTF 412.1015BF
1Y BSP 412.1015AG
06 22 7450 40 | 45,50 71| 13 | 35 | 38 25 1Y NPTF 412.1015BG _ 350Bar
10 | 27 45 | 5050 | 10550 | 76 | 16 | 40 | 45 1Y2" BSP 412.1015AH
13 | 30 84,50 50 | 55,50 81 | 17,50 | 45 | 48 1% NPTE 412.10158H
15/16-120RB __ 412.1015GO
20 | 41 93,40 60 73 108 | 50 | 59,5 | 65 177 BSP 412 1016AH
7 || A 32~ 1Y NPTF 412.1016BH _ 320Bar
' 1 5/8"-120RB 412.1016GT
25 | 50 | 13650 65 80 159,50 | 115 | 27,50 | 65 | 70 " o Bp T A1 —
55 146,50 1% NPTF 412.1017BH
32 55 110 80 100 135 | 41 |8575| 90 2" BSP 412.1018Al
50 2" NPTF 412101881 S20Bar
40 | 65 120 85 114 176 | 44,50 | 105 | 110
214
50 | 80 140 100 | 129 191 | 52 | 115 | 120
DN @D 2T TS @
M12X1.5 6L 412.1011JB
M14X1.5 8L 412.1011JC
06 M16XL1.5 85 412.1011KD 500Bar
M18X1.5 105 412.1011KE
M16x1.5 10L 412.1012JD
M18X1.5 121 412.1012JE
10 M22X1.5 150 412.1012JG 500Bar
M20X1.5 125 412.1012KF
M22X1.5 145 412.1012KG
M22X1.5 150 412.1013JG
M26X1.5 18L 412.1013J1
13 M24X1.5 165 412.1013KH 500Bar
M30X2 205 412.1013KJ
M30X2 22L 412.1014JJ
20 M30X2 205 412.1014KJ 400Bar
M36X2 255 412.1014KK
M36X2 28L 412.1015JK
25 M42X2 30S 412.1015KL 350Bar
M45X2 35L 412.1016JM
32 MB2X2 38S 412.1016KN 320Bar

d
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



V3RH %\ﬁ” BSP / NPTF

ORB/ SAE

N =

KRR OAN, WP A 2 AL B0 22 AL
WRAUE AR 2 P 20K, A B/ R F R

N R (% ks
o« B TARIRE ()

W4R:  BREN EN -10277-3
% NBR, Viton BEPDM
@ HE: P.OM (Delrin®)
TH: #6545

o N FH: 4RI 97.23.EC ViR R 4 o N AR : Tk e i 24

o b LA

PISTER BK3
MHA BK3
HYDAC KHB3K

RS hRETE
ZE451;
432.1113 JG

1> %M 1> NBR DNy RE4S
(L i) g j \E/gfg‘M 15w |os 999-17
or 2> % |10
434. 3> % |13
(T I&JE‘:) 45 3% |20
55> 1 25

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEV A



V3RH &% 8uuF

NiEYS

SW
DG

:‘

j[L:I

T
@)

1T
AR
N
anns

CH1 C p

—|>»|m

RS
mawn,  xksmn @) o
)" BSP 432.1111AB  432.1011AB 13
06 Ya" NPTF 432.1111BB  432.1011BB 22 72,60 40 35 45,50 105,50 71 13 26 8,90 4,50 31,50 14
7/16"-200RB 432.1111GA  432.1011GA
%" BSP 432.1111AC  432.1011AC 15
10 %" NPTF 432.1112BC  432.1012BC  500Bar 27 75,40 45 40 50,50 105,50 76 16 32 8,90 5,20 31,50 16
9/16” ORB 432.1112GC  432.1012GC
" BSP 432.1112AD  432.1012AD
13 12" NPTF 432.1112BD  432.1012BD 30 74,70 50 45 55,50 105,50 81 17,50 35 8,90 6,50 38,50 19,50
" - 160RB 432.1112GF  432.1012GF
4" BSP 432.1113AE  432.1013AE 19
20 ___ %' NPTF 432.11138E 432.1013BE  400Bar 41 8560 60 60 73 159,50 108 23 50 1390 650 4850
11/16"-120RB  432.1113GK  432.1013GK
1" BSP 432.1113AF  432.1013AF 46 114,50 25
1" NPTF 432.1114BF  432.1014BF 46 114,50 25
1Ys" BSP 432.1114AG  432.1014AG 50 136,50 31
25 1Y4" NPTF 432.1114BG  432.1014BG 350Bar 50 136,50 65 65 80 159,50 115 27,50 57 13,90 8,50 50,50 25
11" BSP 432.1115AH  432.1015AH 55 146,50 32
1 %" NPTF 432.1115BH  432.1015BH 55 146,50 25
15/16"-120RB  432.1115GO  432.1015GO 46 114,50 25

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



V3 MT /% ﬁ” DIN 2353 R4:{

NI =

KRR AN
REFEA RSB % e AL

BREOE MRS EK, A /N R R

. N=| 3R
- AR SE (%)
WfA:  BREN EN -10277-3
3 NBR, Viton B{EPDM
it 5 P.O.M (Delrin®)
T FEHE-5

-30°C

-10°C -40°C

o A 1k e i F5

o NVFH: AR 97.23.EC VIR R4

o b LA

PISTER BK3
MHA BK3
HYDAC KHB3k

RS hRETE
ZE451;
432.1013 KD

432. 1> Wi 1-> NBR
(L 3d %) 2 > Viton 15 1
or 3 > EPDM
434, 22 %"
(T J#2%)
3> v
4> 9
5> 1

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

DN B R4 5 W
06 999-171

10
13
20

25

-
INTEVA



V3 MT %ﬁ U DIN 2353 K&\

VAL

®aG

DT

@D

SwW

\—CHl

N

=
@D

oT  AacE, k%A @9 cHl
M12x1,5 6L 432.1111JB 432.1011JB
M14x1,5 8L 432.1111JC 432.1011JC 13
06 M16x15 10L  432.1111JD 232 10110D 22 40 35 4550 10550 71 13 26 8,90 4,50 31,50
M18x1,5 8S 432.1111KD 432.1011KD 14
M16x1,5 10L  432.1112JD 432.1012JD 77,40 14
M18x1,5 12L 432.1112JE 432.1012JE 15
10 M22X1,5 15L  432.1112JG 432.1012JG 500Bar 27 79.40 45 40 50,50 105,50 76 16 32 8,90 5,20 31,50
M20X1,5 12S  432.1112KF 432.1012KF ! 24
M22x1,5 14S 432.1112KG 432.1012KG
M22x1,5 15L 432.1113JG 432.1013JG
M26x1,5 18L 432.1113J1 432.1013J1 92,50
13 M24x15 165 432 1113KH 232 1013KH 30 50 45 55,50 10550 81 17,50 35 8,90 6,50 38,50 15,50
M30x2 20S 432.1113KJ 432.1013KJ 98,50
20 M30x2 22L 432.1114JJ 432.1014JJ 108,40
M30x2 20S 432.1114KJ 432.1014KJ 400Bar 41 114140 60 58 73 159,50 108 23 50 13,90 6,50 48,50 17
M36x2 25S  432.1114KK 432.1014KK 114,40
M36x2 28L  432.1115JK 432.1015JK
25 Ma2x2 30S 432 1115KL 235 1015KL 350Bar 46 128,50 65 65 80 159,50 115 27,50 57 13,90 8,50 50,50 25

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

.
INTEVA



V3RH #7%1 &

KRR AN
AR AL B 2 AL
WRAOE AR 2 283K, A7 /R = PR

« TARRE (3 H)

« F4K}

WBfAk: BT EN -10277-3
¥l NBR, Viton or EPDM
K5 EE: P.O.M (Delrin®)

-30°C -10°C -40°C

T #AE5
o NP HARRKE 97.23.EC VEHFHOIMINIE R4 o N FATIER: s £ 4%
W ShRET &

ZE451;
433.1115 AG

b

1> e 1> NBR DN 8045
(L ﬁﬁ%) g f) \ég‘g‘M 1>ve |os 999-10
or 2> % |10
433. 35w |13
(T L) 45 % |20
551" |25

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEV A



V3RH &%) &,

|

?G

q

JL:I

QNS
(B2

L,

&
30!

LA
"
10

~|>|m

PR
HaEA,  Fan @
06 Y)" BSP 432.1111AB 432.1011AB 22 72,60 40 35 4550 105,50 71 13 26 890 4,50 31,50 13
10 %" BSP 432.1111AC 432.1011AC 500Bar 27 75,40 45 40 50,50 105,50 76 16 32 8,90 5,20 31,50 15
13 15" BSP 432.1112AD 432.1012AD 30 74,70 50 45 5550 10550 81 17,50 35 8,90 6,50 38,50 17,50
20 ¥," BSP 432.1113AE 432.1013AE 400Bar 41 85,60 60 60 73 159,50 108 23 50 13,90 6,50 48,50 19
1" BSP 432.1113AF 432.1013AF 46 114,50 25
25 1Ys," BSP 432.1114AG 432.1014AG 350Bar 50 136,50 65 65 80 159,50 115 27,50 57 13,90 8,50 50,50 28
1 v" BSP 432.1115AH 432.1015AH 55 146,50

L
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



V2 C R ?i ﬁ” %?NPzgglgg§£AE / ORB

NI =

K EUR AN
A RRIRE, SRR R |
WRAOE AR 2 283K, A7 /N R = PR

« TARRE (3 H)

« F4K}

WBfAk: BN EN -10277-3
%4 NBR, Viton or EPDM _
.54 P.O.M (Delrin®) -30°C -10°C -40°C
FW: BHE4E5

o N AT 1l ks Ak

o I FH R RK I 97.23.EC VIR R4, -
IS T2 T 0.

o 27N EH

INTEVA ik

TR SRETTE

1> RN 1-> NBR DN ey 5 R4S 1L
2 - Viton 151 |os 999-173T
3 > EPDM
2> %" |10
3>%" |13
4> % |20
5>1" | 25

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEV A



re ®Q
R Sw
.
)] ) CH2
e @V
| 1T 1 T :
H | =
T = l ] o 2\‘ é;/
__T ™~ k
A CH1 c
L
FrUET S
@ CH1 CH2
;" BSP 452.1011AB
Y, NPTF 452.1011BB 74,60
7/16" -120RB 452.1011GA
06  M12x1,5 6L 452.1011JB 22 30 7860 40 35 4550 10550 71 13 26 8,90 6 M26x15
M14x1,5 8L 452.1011JC
M16x1,5 10L 452.1011JD 79,60
M16x1,5 8S 452.1011KD
%" BSP 452.1012AC
%" NPTF 452.1012BC 75,40
9/16" -180RB 452.1012GC
M16x1,5 10L 452.1012JD  500Bar 77,40
10 —Visxio 1oL 155 T0120E 27 41 45 40 50,50 10550 76 16 32 890 6 M32x15
M22x1,5 15L 452.1012JG 29 40
M20x1,5 12S 452.1012KF '
M22x1,5 14S 452.1012KG
%" BSP 452.1013AD
15" NPTF 452.1013BD 84,50
%" -160RB 452.1013GF
13 M22x1,5 15L 452.1013JG 30 41 50 45 5550 10550 81 17,50 35 890 6 M32x15
M26x1,5 18L 452.1013JI 9250
M24x1,5 16S 452.1013KH '
M30x2 20S 452.1013KJ
%" BSP 452.1014AE
%" NPTF 452.1014BE 93,40
11/16"-120RB __ 452.1014GK
20 V3002 291 453 101493 400Bar 41 50 oo 60 58 73 159,50 108 23 50 13,90 6 M45x1,5
M30x2 20S 452.1014KJ :
M36x2 25S 452.1014KK 114,40
1" BSP 452.1015AF
1" NPTF 452.1015BF 114,50
25 — e ORE  assiolsgo ~ So0Bar 46 50 65 65 80 159,50 115 27,50 57 1390 6 M45x1,5
M36x2 28L 452.1015JK 113,50

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

.
INTEVA



V3CR #%1 &,

NI =

KRR AN
AR AL B 2 AL
WRAOE AR 2 283K, A7 /R = PR

b  TARIE (3 H)

W14 BREN EN -10277-3

%4t NBR, Viton or EPDM _
i £5 % P.O.M (Delrin®) -30°C -10°C -40°C
TW: BEA4-5

o A 1k e i F5
o I FH R RK I 97.23.EC VIR R4,
IS T2 T 0.

RS hRETE
ZE451;
453.1014 AE

4\;@

453, 1> AN 1> NBR DN B4 R4 5 W,
(L i) S
2> % |10
3> |13
4> 9% |20
551 |25

=
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



V3CR &% &

: -
4 ?Q
/—CHZ W
- . @/ﬁﬁ
— =
o - e 1)
T

A \—CH1 C ! p
L

PR S
06 Ys" BSP 453.1011AB 22 30 7260 40 35 45,50 71 13 26 M26x1,5 13
10 %" BSP 453.1012AC _ 500Bar 27 a1 7540 45 40 50,50 105,50 76 16 32 8,90 M32x1.5 15
13 ¥" BSP 453.1013AD 30 84,50 50 45 55,50 81 17,50 35 6 175
20 ¥4 BSP 453.1014AE  400Bar 41 50 93,40 60 58 73 108 23 50 19
25 1" BSP 453.1015AF  350Bar 46 50 11450 65 65 80 159,50 115 27,50 57 13,90 M45x1.5 25

L
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



E K2 /?\ ﬁ” g|SNP2353 FEX

NI

KRS RN,
WRAUE AR 2 P 20K, A B/ R F R

. VELRE (4
B TARREE (G H)

1A A EN -10277-3
L NBR, Viton & EPDM

T B HEKS5 '
-30°C -10°C

o N AT T s A R
o I FH SRR 97.23.EC B HIME R4, PEFISUA: et o

FEAE TR T3

RS hRETE
ZE451;
470.1014 AE

| O

470. 1> B4 0>k 1 NBR DN 247 455 W,
2 = Viton 1>y | os 999-17
3> EPDM
2> %" |10
35 % |13
4> %" |20
52> 1" |25

-
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



EK2 &4

BSP
DIN2353 &

ENA

10 %"BSP 470.1012AC  250Bar

i

36

56 26,85 112 53

10 M20x1,5 470.1012KFA  250Bar

i

36

56 26,85 112 53

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

INTEVA



EK3 &7

KBRS RN o
WHEEERE RS, TTo% H IRl o
L OBSP R4, HAWIRGUR Y 7% )7 25K

. VL (55
b TAERE (%HD)

A BN EN -10277-3
2% 5 NBR, Viton 5 EPDM
T 8545

-30°C -10°C -40°C

o I FH R RK I 97.23.EC VIR R4,
IS T2 T 0.

RS hRETE
ZE451;
471.1014 AE

T T

471. 1> W 1>4 1> NBR DN g s fp 455 1

2 Vion 5. | 10 999-17
3> EPDM

L
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



EK3 ?ﬁu BSP

PR S

10 %#"BSP 471.1112AC  190Bar 15,20 25 29 7 65 26,50 127,25 61 15,550 8,50

L
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



A B R I o
MR BRI R s R 4.
& MRLCNBSP AN IRSUR P % ) 25K

b < W (HE)
1] 2k i

W ERA B BREN EN 10277-3
#E: NBR

T 4N EN 10277-3 —

o N AL omis 4
o N FH HU4 Rk 97.23.EC B ibE B4 f

RS hRETE
ZE451;
472.611 AB

@

472 6> 1> NBR DN B R0 N,
1> W | o6 999-11

o
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice lNTEVA



VPN R4 e

]
DA
SALIDA — @ [

CH2

‘Jﬂ“\ ENTRADA

FHSALIDA I F, ENTRADAM AT,
FrvER S

06 ¥&"'BSP  472.611AB  15Bar 25 43 60,50 125 46 22 32

L
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



P42 TR 2 B IO A B A S5 R A A O o
PRSI R, Bk R v 22 KT Re 3.
L IRLBSP , HAWIRSUR YR % )7 25K

o MRl o N AT : T
A BN EN -10277-3
ANEEAN 316L

. T4 DIN 17233/84(B)

o N FH MR 97.23.EC B IE R

TR BRI 2640
502.19992AN

PN

502. 1> il 999 > k¢ DN  #2gr R4 5 .
2 > AR 316 150 & 1,520,1mm ., 999-1 T
1 v 7
& 250 & 2,5+0,1mm v oe
503. 350 & 3,5+0,1mm 2> %" | 10
450 > 4,5+0,1mm
3> |13
4> % |20
551 |25

« Random regulation for VPC (999) although it is possible to regulate them upon request.

>
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



BRIE.
IEFAROLT, WEGEESR e, AT A7 M BOS RS R i, IR SEVE S el H Rl
S AR, RS UIWNER . P AT R, IR Rk e

DAT -
4(%@ W 4As SMEEL- IREL
= S 06 ¥"BSP M. Yy" BSP 502.19991AM 19 50 12
Ll 10 %" BSP M. %" BSP 502.19992AN 22 59 13
13 %" BSP M. 1" BSP 502.19993A0 27 65 15 350Bar
! 20 3" BSP M. 3" BSP 502.19993AP 36 78 16
25 1"BSP M. 1" BSP 502.19993AQ 41 92 18
A2
_‘ DA
DN @Al DA2 THe CH1 B >
an 06 Y’ BSP Y, BSP 502.19991AB 19 50
= | 10 %" BSP %" BSP 502.19992AC 22 59
| 13 1." BSP 15" BSP 502.19993AD 27 65 350Bar
20 33" BSP 3" BSP 502.19993AE 36 78
25 1" BSP 1" BSP 502.19993AF 41 92
J DA2
- 'G -
06 Ys" BSP 503.19991AM 10 23
= 10 %" BSP 503.19992AN 13,80 23
13 15" BSP 503.19993A0 16 34 350Bar
20 3" BSP 503.19993AP 20 34
25 1" BSP 503.19993AQ 24 43
L oAl
AP
EREREFEENEET, TREFEEZEILNVPCRY, I RBABHREZEILNERTNT
il
@6 mm -> 060
@10 mm - 100

™
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice lNTEVA



ATR %ﬁl AN | AR5 4316

BSP / NPTF

MW G R R sl . SREE, BABRREE
PREF R IS UEAE, BETF IR TR 0074 Spsi, ﬁﬁﬂ%gﬁiﬁ?ﬁ%F‘;&ko

« TARRE (#H)

* MEH
B A
" s
3R EN-10277-3 IEFH 316L
o) NBR, Viton Z(EPDM | NBR, Viton Z{EPDM
-30° -10° 0
JEE i /#5419 302 DIN 17224 30°C 10°C -40°C
DIN 17233/84(B) f‘ﬁﬁ i&

BRAN > Tl SR s R 5

o [ FH KUK 07.23.EC Wb T R % m I.
in
111

o FE N B
GROMELLE 4000 DMIC CVH
PARKER DC SNAP TITE CPIFF
». E' '—“\\ ‘\ .
L - 2561,

10006

‘o e

504. 1> R4 0 > i 0>k 00 > 0,34Bar/5psi 0,3 DN W2 RS I
2 > I 316 1>NBROO 105 1Bari14psiz03 15 v |06 999-11T
2 - Viton

3 > EPDM 25 > 2,5Bar/ 36psi +0,3 25 w | 10
45 > 4,5Bar/ 65psi +0,3

60 > 6Bar/ 87psi +0,3 3> %" | 13

80 - 8Bar/ 115psi +0,3

99 - 10Bar/ 145psi +0,3 > 20

5> 1" | 25

6>1%"| 32

7>1%"| 40

8-> 2" | 50

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



ATR R51 puiies

DAL o WS (BN
BALl DA2

14" BSP 504.110000AA

& v NPTF 504.110000BA = S
Y, BSP 504.110001AB

e 7 NPTF 504.110001BB e 49
%" BSP 504.110002AC

2L %" NPTF 504.110002BC e w
1, BSP 504.110003AD

- = " NPTF 504.110003BD_ 0o & "

20 2 BSP 504.110004AE 26 %
% NPTF 504.110004BE
1" BSP 504.110005AF

25 1" NPTF 504.110005BF & 1o
177 BSP 504.110006AG

= 14 NPTE __ 504.110006BG < 125
115" BSP 504.110007AH

Y 1% NPTF __ 504.110007BH o 20
2" BSP 504.110008AI

& 2" NPTF 504.110008B1  200Bar [ LD

WERLS ORI
DALl DA2

14" BSP 504.210000AA

04 1" NPTF 504.210000BA 14 44
Y, BSP 504.210001AB

s v NPTF 504.210001BB & 2l
%" BSP 504.210002AC

- %" NPTF 504.210002BC e w
1" BSP 504.210003AD

@ = %" NPTF 504.2100038D o o & "

2 %’ BSP 504.210004AE % %
%" NPTF 504.210004BE
1" BSP 504.210005AF

e 1"NPTF 504.210005BF &9 —
1Y BSP 504.210006AG

& 1" NPTF 504.210006BG B 2
11" BSP 504.210007AH

Y 1% NPTF 504.210007BH €y 20
2" BSP 504.210008AI

2y 2" NPTF 50421000881 2008 e D

I
ERFEREREHEERFMAT, TRERFRITEEDHATRRSI 6.

A
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



ATR R4

T WEST P IE R AmRsl. 4Ess, REBKE=EE,
PREFRIRIEA, BRHETF IR J7 0 Bpsi,  FEPRHE JT I & P 2K,

o TAEWLEE (G H)
o MKl
WA BN EN10277-3
AISI 316L
FHE: TR4N DIN 17233/84(B)
24 NBR, Viton 2 EPDM
-30°C (0 -40°C

o N FH UK 97.23.EC BETHIINIBUE Bk
o A 1k e i F5

—

o FE AL B HPE

GROMELLE 4000 DMIC CVH

PARKER DC SNAP TITE CPIFF
THRHREE gy

505. 210008 Bl

e e

BRL
1> AN 1> 0>% 00 - 0,34Bar/5psi +0,3 DN 24 7R 5 I
2 > AN 3161 1> NBROOSh 105 1gar14psizos 1> v |06 999-13(

g z \E/II;?DnM 25 - 2,5Bar/ 36psf +0,3 25 W 10
45 - 4,5Bar/ 65psi 0,3

60 -> 6Bar/ 87psi +0,3 3> % |13

80 - 8Bar/ 115psi +0,3

99 - 10Bar/ 145psi +0,3 > |20

5> 1" | 25

6>1%"| 32

7>1%"| 40

8-> 2" | 50

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



ATR R%

PRI
04 %" BSP M. %" BSP 505.110000AL 14 44
06 ¥4" BSP M. 4" BSP 505.110001AM 19 56
10 %" BSP M. %" BSP 505.110002AN 22 70
13 %" BSP M. %" BSP 505.110003A0 300Bar 30 77
20 %" BSP M. ¥4 BSP 505.110004AP 36 90
25 1"BSP M. 1" BSP 505.110005AQ 46 106
32 1%"BSP M. 1Y BSP 505.110006AR 55 125
40 1%"BSP M. 1%" BSP 505.110007AS 60 140
50 2" BSP M. 2" BSP 505.110008AT  200Bar 75 160

CH1

I
ERFGRIEREBENFNT, TRERRFREDNATRASI=H,

L
INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



:

fffffff T

S

%" BSP  1MTBU.100100 1500 Bar 15,88 11,84 10,37 0,20/0,51 2,03 8,56

¥ BSP  1MTBU.100101 1550 Bar 20,57 15,21 13,74 0,20/0,51 2,03 11,45
%" BSP  1MTBU.100102 1260 Bar 23,80 18,75 17,28 0,20/0,51 2,03 14,96
¥%"BSP  1MTBU.100103 1150 Bar 28,58 23,01 21,54 0,20/0,51 2,49 18,64
¥ BSP  1MTBU.100104 1060 Bar 34,93 28,53 27,05 0,20/0,51 2,49 24,13
1"BSP  1MTBU.100105 810Bar 42,80 36,88 33,89 0,20/0,51 2,50 30,30
1% BSP 1MTBU.100106 690 Bar 52,38 45,93 42,93 0,20/0,51 2,50 38,96
1%"BSP 1MTBU.100107 690 Bar 58,60 51,39 48,44  0,20/0,51 2,50 44,86
2"BSP  1MTBU.100108 700 Bar 73,03 63,63 60,58 0,20/0,51 2,50 56,67

A7 dh
METRIC

M6 1MTBU.100200 1510Bar 11,00 8,20 6,70 0,30 1,00 4,70

M8 1MTBU.100201 1330Bar 13,00 10,00 8,70 0,30 1,00 6,40
M10 1MTBU.100202 1350Bar 16,00 12,40 10,70 0,40 1,50 8,05
M12 1MTBU.100203 1250Bar 18,00 14,30 12,70 0,40 1,50 9,73
M14 1MTBU.100204 1510Bar 22,00 16,40 14,70 0,40 1,50 11,38
M16 1MTBU.100205 1400Bar 24,00 18,40 16,70 0,40 1,50 13,41
M18 1MTBU.100206 1275Bar 26,00 20,40 18,70 0,40 1,50 14,76
M120 1MTBU.100207 1150Bar 28,00 22,50 20,70 0,40 1,50 16,76
M22 1MTBU.100208 1100Bar 30,00 24,40 22,70 0,40 2,00 18,74
M24 1MTBU.100209 1050Bar 32,00 26,40 24,70 0,40 2,00 20,11
M26 1MTBU.100226 1050Bar 35,00 28,40 26,70 0,40 2,00 22,30
M30 1MTBU.100230 860Bar 39,00 33,00 31,00 0,40 2,00 25,70
M36 1MTBU.100236 880Bar 46,00 38,80 36,70 0,40 2,00 31,10

HHERR I 97.23.EC Bl I 2 4:

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice INTEVA



BSP
PR SRS

L2

NPTF

PIRZL

SMREL

SR
E3D)

BSPT
MIRZL

SMREL

%" BC BN %" DC DN
" BD BO " DD DO
74 BE BP 74 DE DP
1" BF BQ 1" DF DQ
1Y BG BR 1Y DG DR
1 %" BH BS 1 %" DH DS
2" Bl BT 2" DI DT
2" BJ BU
3" BK BV
BSP k=X DIN3852 UNF S RRIB AL
Ly BRZC
V" CL M14x1,5 NC 7/16”"-20UNF GA HA KFA M20x1,5 @13,5
Ya" CM M16x1,5 ND 9/16”"-18UNF GC HC KFB M20x1,5 4 ff 60°
%" CN M18x1,5 NE 11/167-16UN GE HE HFA ¥4"-16M. T3 7°HESf
" CcO M20x1,5 NF ¥,"-16UNF GFE HE JDA M16x1,5 k= M20x1,5
¥ CP M22x1,5 NG 13/16"-16UN GG HG GFA ¥"-16UNF 1T
1 CQ M24x1,5 NH 7/87-14UNF GH HH JGA M22x1,5 fii 7Y
1Yy CR M26x1,5 NI 1 1/16"-12UN GK HK JGB  M22x1,5 15L K NfA% 35mm
1y CS M30x2 NJ 1 3/16™12UN GM HM LGA M22 Jii-K b AR
2" CT M36x2 NK 1 5/16™-12UN GO HO
1 7/16™-12UN GQ HQ
1 5/8"-12UN GT HT
111/16"-12UN GU HU
DIN2353 43 DIN2353 -REMiHR
M12x1,5 6L JB M16x1,5 8S KD M12x1,5 6L LB M16x1,5 8S MD
M14x1,5 8L JC M18x1,5 10S KE M14x1,5 8L LC M18x1,5 10S ME
M16x1,5 10L JD M20x1,5 12S KF M16x1,5 10L LD M20x1,5 12S MF
M18x1,5 12L JE M22x1,5 14S KG M18x1,5 12L LE M22x1,5 14S MG
M22x1,5 15L JG M24x1,5 16S KH M22x1,5 15L LG M24x1,5 16S MH
M26x1,5 18L JI M30x2 20S KJ M26x1,5 18L LI M30x2 20S MJ
M30x2 22L JJ M36x2 25S KK M30x2 22L LJ M36x2 25S MK
M36x2 28L JK M42x2 30S KL M36x2 28L LK M42x2 30S ML
M45x2 35L JM M52x2 38S KN M45x2 35L LM M52x2 38S MN

INTEVA S.A. Reserves the right to make modifications in its products without prior notice

INTEVA



